
 

 

บทที ่ 4 

ผลการวเิคราะห์ข้อมูล 
 

 การศึกษาความพึงพอใจของประชาชนผูรั้บบริการจากองค์การบริหารส่วนต าบลเขาฉกรรจ์ 
อ าเภอเขาฉกรรจ ์จงัหวดัสระแกว้  น าเสนอผลการวเิคราะห์ขอ้มูล ดงัน้ี 
 1. ผลการศึกษาภารกิจดา้นโครงสร้างพื้นฐาน 
 2. ผลการศึกษาภารกิจดา้นสังคมและส่งเสริมคุณภาพชีวติ 
 3. ผลการศึกษาภารกิจดา้นการจดัระเบียบชุมชน สังคมและรักษาความสงบเรียบร้อย 
 4. ผลการศึกษาภารกิจดา้นการศึกษา ศาสนา และศิลปวฒันธรรม 
 5. ผลการศึกษาภารกิจดา้นสาธารณสุข 
 6. ผลการศึกษาภารกิจดา้นการเมือง การบริหาร 
 7. สรุปผลความพึงพอใจท่ีมีต่อภารกิจในแต่ละดา้น 
 8. สรุปผลความพึงพอใจในภาพรวมทั้งหมด 

 

1. ผลการศึกษาภารกจิด้านโครงสร้างพืน้ฐาน 
 1.1 ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 

  1.1.1 เพศ 
ตารางท่ี 1 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ 
 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชาย 28 40.00 
หญิง 42 60.00 
รวม 70 100.00 

 

 จากตารางท่ี  1  พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิงมากกว่าเพศชาย คิดเป็น 
ร้อยละ 60.00 และร้อยละ 40.00 ตามล าดบั 
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  1.1.2  อาย ุ
ตารางท่ี 2 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวา่ 21 ปี 6 8.57 

21 – 30 ปี 17 24.29 
31 – 40 ปี 14 20.00 
41 – 50 ปี 21 30.00 
51 – 60 ปี 8 11.43 

มากกวา่ 60 ปี 4 5.71 
รวม 70 100.00 

 

 จากตารางท่ี  2  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีอายุระหวา่ง 41 – 50 ปี คิดเป็นร้อยละ 
30.00 รองลงมามีอายุระหว่าง 21 – 30 ปี คิดเป็นร้อยละ 24.29 อายุ 31 – 40 ปี คิดเป็นร้อยละ 20.00 อายุ 
51 – 60 ปี คิดเป็นร้อยละ 11.43 อาย ุนอ้ยกวา่ 21 ปี คิดเป็นร้อยละ 8.57 และอายมุากกวา่ 60 ปี คิดเป็นร้อย
ละ 5.71 ตามล าดบั 
 
 1.1.3 ระดบัการศึกษา 
ตารางท่ี 3 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามระดบัการศึกษาสูงสุด 

ระดับการศึกษาสูงสุด จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษา 10 14.29 

มธัยมศึกษาตอนตน้หรือเทียบเท่า 21 30.00 
มธัยมศึกษาตอนปลาย/ ปวช.หรือเทียบเท่า        27 38.57 

อนุปริญญา/ ปวส.หรือเทียบเท่า 3 4.29 
ปริญญาตรี                    9 12.85 

รวม 70 100.00 
 
 จากตารางท่ี 3 พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีการศึกษาในระดบัมธัยมศึกษาตอน
ปลาย/ ปวช.หรือเทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 38.57 รองลงมามีการศึกษาในระดบัมธัยมศึกษาตอนตน้หรือ
เทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 30.00 การศึกษาในระดบัประถมศึกษา คิดเป็นร้อยละ 14.29 การศึกษาระดบั 
ปริญญาตรี  คิดเป็นร้อยละ 12.85 และการศึกษาในระดบัอนุปริญญา/ ปวส.หรือเทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 
4.29 ตามล าดบั 
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 1.1.4  อาชีพ 
ตารางท่ี 4 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอาชีพหลกั 
 

 
 

 จากตารางท่ี 4  พบว่า ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่ประกอบอาชีพประกอบธุรกิจส่วนตวั/
คา้ขาย คิดเป็นร้อยละ 57.14 รองลงมาคืออาชีพรับจา้ง คิดเป็นร้อยละ 15.70 เกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 14.3  
นักเรียน/นักศึกษา คิดเป็นร้อยละ 8.57 อาชีพรับราชการ คิดเป็นร้อยละ 2.86 ตามล าดบั และพนักงาน
องคก์รเอกชน คิดเป็นร้อยละ 1.43 ตามล าดบั 
  1.5  สถานภาพการสมรส 
ตารางท่ี 5 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามสถานภาพสมรส 
 

สถานภาพสมรส            จ านวน ร้อยละ 
โสด 29 41.43 
สมรส 34 48.57 

หยา่ร้าง/หมา้ย  6 8.57 
แยกกนัอยู ่ 1 1.43 

รวม 70 100.00 
  

 จากตารางท่ี 5  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่อยูใ่นสถานภาพสมรส คิดเป็นร้อยละ 
41.43 รองลงมามีสถานภาพโสด คิดเป็นร้อยละ 41.43 สถานภาพหยา่ร้าง/หมา้ย คิดเป็นร้อยละ 8.57 และ
แยกกนัอยู ่คิดเป็นร้อยละ 1.43 ตามล าดบั 
 
 
 

อาชีพหลกั                      จ  านวน ร้อยละ 
รับราชการ             2 2.86 

พนกังานองคก์รเอกชน       1 1.43 
ประกอบธุรกิจส่วนตวั/คา้ขาย 40 57.14 

รับจา้ง 11 15.70 
นกัเรียน/นกัศึกษา 6 8.57 

เกษตรกร 10 14.3 
รวม 70 100.00 
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 1.6  รายได ้
ตารางท่ี 6 จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 
 

รายได้เฉลีย่ส่วนตัวต่อเดือน จ านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวา่ 5,000 บาท 18 25.71 
5,001 – 10,000 บาท 31 44.29 
10,001 – 15,000 บาท          19 27.14 
15,001 – 20,000 บาท 1 1.43 
มากกวา่ 20,000 บาท 1 1.43 

รวม 70 100.00 
 

 จากตารางท่ี 6  พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีรายได้เฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน5,001 – 
10,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 44.29 รองลงมามีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน10,001 – 15,000 บาท คิดเป็น
ร้อยละ 27.14 มีรายได้เฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน น้อยกว่า 5,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 25.71 และมากกว่า 
20,000 บาท 15,001 – 20,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 1.43 ตามล าดบั  
  1.7  ช่วงเวลาท่ีมารับบริการ 
ตารางท่ี 7 จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามช่วงเวลาท่ีสะดวกมารับบริการ 
 

ช่วงเวลาทีส่ะดวกมารับบริการ จ านวน ร้อยละ 
8.30 – 10.00 น.                      25 35.71 
10.01 – 12.00 น.              28 40.00 
12.01 – 14.00 น.                    14 20.00 
14.01 –16.30 น. 3 4.29 

รวม 70 100.00 
 

 จากตารางท่ี 7  พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่สะดวกมารับบริการระหว่างช่วงเวลา 
10.01 – 12.00 น.  คิดเป็นร้อยละ 40.00 รองลงมาสะดวกมารับบริการระหวา่งช่วงเวลา 8.30 – 10.00 น.                     
คิดเป็นร้อยละ 35.71 สะดวกมารับบริการรับบริการระหว่างช่วงเวลา 12.01 – 14.00 น. คิดเป็นร้อยละ 
20.00 และสะดวกมารับบริการระหวา่งช่วงเวลา 14.01 –16.30 น.คิดเป็นร้อยละ 4.29 ตามล าดบั 
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1.2 ความพงึพอใจต่อการให้บริการในภารกจิด้านโครงสร้างพืน้ฐาน 
 1.2.1 ความพึงพอใจต่อกระบวนการใหบ้ริการ 
ตารางท่ี 8 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ

กระบวนการใหบ้ริการ 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลี่

ย     
ร้อยละ 

อนัดับ ระดับ 
x , .D.S . 

1. ขั้นตอนการใหบ้ริการเขา้ใจง่าย ไม่ยุง่ยากซบัซอ้น 4.99 .12 98.84 1 มากท่ีสุด 
2. ขั้นตอนการใหบ้ริการมีความคล่องตวั รวดเร็ว 4.21 .41 90.23 10 มาก 
3. การจดัล าดบัก่อน-หลงัของผูม้ารับบริการเป็นไปอยา่ง 
เท่าเทียม 

4.59 .50 96.71 4 มากท่ีสุด 

4. ความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจงและแนะน าขั้นตอน 
ในการใหบ้ริการจากเจา้หนา้ท่ี 

4.61 .49 97.79 3 มากท่ีสุด 

5. ป้ายแสดงส่วนงานต่างๆ มีความชดัเจน 4.99 .12 98.68 2 มากท่ีสุด 
6. การใหบ้ริการอยา่งต่อเน่ืองตลอดเวลาท าการ 4.29 .44 90.87 8 มาก 
7. ความถูกตอ้งและการดูแลไม่ใหมี้ขอ้ผดิพลาดในการ
ใหบ้ริการ 

4.26 .50 90.56 9 มาก 

8. การติดตามผลการใหบ้ริการ เช่น การออกเยีย่มเยยีน
ประชาชน 

4.43 .49 92.72 6 มาก 

9. การแจง้ประชาสัมพนัธ์ขอ้มูลข่าวสารต่างๆ อยา่งทัว่ถึง 4.37 .46 96.2 5 มาก 

10. การยอมรับฟังความคิดเห็น ขอ้โตแ้ยง้และ
ขอ้เสนอแนะ จากผูม้าใชบ้ริการ 

4.30 .46 91.94 7 มาก 

รวม 4.50 .50 94.45  มากทีสุ่ด 
 
จากตารางท่ี  8  พบว่า  ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการภารกิจด้าน

โครงสร้างพื้นฐาน ในส่วนของกระบวนการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ีย
ร้อยละของความพึงพอใจในภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 94.45 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจ
มากเป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ ขั้นตอนการให้บริการเขา้ใจง่าย ไม่ยุง่ยากซบัซ้อน คิด
เป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.84 รองลงมาคือป้ายแสดงส่วนงานต่างๆ มีความชดัเจน คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 
98.68 และความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจงและแนะน าขั้นตอน ในการให้บริการจากเจา้หน้าท่ี คิดเป็น
ค่าเฉล่ียร้อยละ 97.79  
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 1.2.2 ความพึงพอใจต่อการปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 
 

ตารางท่ี 9 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อการ
ปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
N = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ความสุภาพ กริยามารยาท และบุคลิกภาพของ
เจา้หนา้ท่ี 

4.64 .45 94.6 6 มากท่ีสุด 

2. ความเหมาะสมของเคร่ืองแต่งกาย 4.76 .43 97.65 1 มากท่ีสุด 
3. ความเอาใจใส่ และความกระตือรือร้นในก
ใหบ้ริการ 

4.69 .41 96 4 มากท่ีสุด 

4. ความพร้อมในการใหบ้ริการ เช่น การเตรียม
เอกสาร 

4.66 .40 95.18 5 มากท่ีสุด 

5. ความรู้ความสามารถในการบริการและให้
ค  าปรึกษาแกปั้ญหาต่างๆ 

4.73 .68 97.13 2 มากท่ีสุด 

6. การใหบ้ริการอยา่งเท่าเทียมกนัโดยไม่เลือก
ปฏิบติั 

4.55 .40 93.93 9 มากท่ีสุด 

7. ความน่าเช่ือถือ และความซ่ือสัตยใ์นการปฏิบติั
หนา้ท่ี 

4.59 .93 94.3 8 มากท่ีสุด 

8. การใหบ้ริการตามสิทธิท่ีผูม้าใชบ้ริการควร
ไดรั้บอยา่งเตม็ท่ี 

4.63 .38 94.45 7 มากท่ีสุด 

9. ความรวดเร็วในการแกไ้ขปัญหาหรือขอ้
ร้องเรียนอยา่งทนัท่วงที 

4.72 .39 96.67 3 มากท่ีสุด 

10. ความเตม็ใจในการใหบ้ริการแมจ้ะเป็นช่วงพกั
กลางวนั หรือใกลเ้ลิกงาน 

4.53 .97 93.72 10 มากท่ีสุด 

รวม 4.65 .60 95.45  มากท่ีสุด 
   
 จากตารางท่ี 9  พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการภารกิจด้าน
โครงสร้างพื้นฐาน ในส่วนของการปฏิบติังานเจา้หนา้ท่ีในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ีย
ร้อยละของความพึงพอใจในภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 95.45 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมาก
เป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุดไดแ้ก่ ความเหมาะสมของเคร่ืองแต่งกาย เป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.65
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รองลงมาคือความรู้ความสามารถในการบริการและใหค้  าปรึกษาแกปั้ญหาต่างๆ ร้อยละ 97.13 และความ
รวดเร็วในการแกไ้ขปัญหาหรือขอ้ร้องเรียนอยา่งทนัท่วงที คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.67  
 
 1.2.3 ความพึงพอใจต่อส่ิงอ านวยความสะดวก 
ตารางท่ี 10 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจ 

ต่อส่ิงอ านวยความสะดวก 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ความสะดวกของสถานท่ีตั้งในการเดินทางมารับ
บริการ 

4.77 .42 96.78 5 มากท่ีสุด 

2. ความสะดวกและพอเพียงของสถานท่ีจอดรถ 4.57 .41 96.5 9 มากท่ีสุด 

3. ความสะอาดของสถานท่ี หอ้งน ้าและส่ิงอ านวยความ   
สะดวก 

4.79 .41 97.1 4 มากท่ีสุด 

4. ความพอเพียงของท่ีนัง่รอรับบริการ และจุดบริการ  
น ้าด่ืม 

4.68 .42 96.5 8 มากท่ีสุด 

5. ความทนัสมยัและคุณภาพของเคร่ืองมือในการ
ใหบ้ริการ 

4.56 .39 96.43 10 มากท่ีสุด 

6. ความพอเพียงของเคร่ืองมือในการใหบ้ริการ 4.81 .40 97.34 3 มากท่ีสุด 
7. การบริการเอกสาร คู่มือ แนะน าการใชบ้ริการ 4.69 .42 96.68 7 มากท่ีสุด 
8. การจดัตูรั้บฟังความคิดเห็นหรือเจา้หนา้ท่ีไวค้อยรับ 
    ขอ้ร้องเรียนหรือร้องทุกขจ์ากประชาชน 

4.82 .39 97.57 2 มากท่ีสุด 

9. การจดัสถานท่ีภายในเป็นสัดส่วน เป็นระเบียบ 
    สะดวกในการติดต่อ 

4.73 .45 96.7 6 มากท่ีสุด 

10. ความชดัเจนของป้ายบอกหน่วยงาน   
     และการประชาสัมพนัธ์ใหท้ราบถึงขั้นตอนการ    

ใหบ้ริการ 
4.83 .38 97.67 1 มากท่ีสุด 

รวม 4.73 .41 96.86  มากทีสุ่ด 

   
จากตารางท่ี 10 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการภารกิจด้าน

โครงสร้างพื้นฐาน  ในส่วนส่ิงอ านวยความสะดวกในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ียร้อยละ
ของความพึงพอใจในภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 96.94 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 
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ล าดบัแรก  อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ ความชดัเจนของป้ายบอกหน่วยงาน  และการประชาสัมพนัธ์ให้
ทราบถึงขั้นตอนการ    ให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.67 รองลงมาคือการจดัตูรั้บฟังความคิดเห็น
หรือเจ้าหน้าท่ีไวค้อยรับข้อร้องเรียนหรือร้องทุกข์จากประชาชน ค่าเฉล่ียร้อยละ 97.57 และความ
พอเพียงของเคร่ืองมือในการให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.20 ในขณะท่ีการบริการเอกสาร คู่มือ 
แนะน าการใชบ้ริการ คือคิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.34 

1.2.4 ความพึงพอใจต่อช่องทางการใหบ้ริการ 
ตารางท่ี 11  ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ

ช่องทางการใหบ้ริการ 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ x , .D.S . 

1. มีการใชร้ะบบเทคโนโลยสีารสนเทศในการ 
ใหบ้ริการ 

4.79 .50 97.80 2 มากท่ีสุด 

2. มีการจดัตั้งศูนยข์อ้มูลข่าวสารในการคน้หาขอ้มูล 4.75 .50 97.40 3 มากท่ีสุด 

3. มีการใหบ้ริการในช่วงพกักลางวนัหรือ
วนัหยดุราชการ 

4.43 .85 96.10 6 มากท่ีสุด 

4. มีการแจง้การใหบ้ริการทางเสียงตามสาย 4.68 .70 96.43 4 มากท่ีสุด 

5. มีการใหบ้ริการนอกสถานท่ี 4.58 .78 96.35 5 มากท่ีสุด 

6. มีการใหห้น่วยบริการต่างๆเขา้มาบริการในพื้นท่ี 4.89 .50 98.00 1 มากท่ีสุด 

รวม 4.69 .65 96.86               มากทีสุ่ด 
 
 

จากตารางท่ี 11 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการด้านโครงสร้าง
พื้นฐาน  ในส่วนช่องทางการให้บริการในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ียร้อยละของความ
พึงพอใจในภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 96.86 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 ล าดบัแรก 
อยู่ในระดบัมากท่ีสุด ได้แก่ มีการให้หน่วยบริการต่างๆเขา้มาบริการในพื้นท่ี คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 
98.00 มีการใชร้ะบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการ ให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อย 97.80 และมีการจดัตั้ง
ศูนยข์อ้มูลข่าวสารในการคน้หาขอ้มูล คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.40  
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2. ผลการศึกษาภารกจิด้านสังคมและส่งเสริมคุณภาพชีวติ 

 2.1 ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
  2.1.1 เพศ 
ตารางท่ี  12  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ 
 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชาย 30 42.86 
หญิง 40 57.14 
รวม 70 100.00 

 

 จากตารางท่ี 12 พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศชายมากกว่าเพศหญิง คิดเป็น 
ร้อยละ 57.14 และร้อยละ 42.86 ตามล าดบั 
  2.1.2 อาย ุ
 

ตารางท่ี  13  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอายุ 
 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวา่ 21 ปี 10 14.29 

21 – 30 ปี 12 17.14 
31 – 40 ปี 21 30.00 
41 – 50 ปี 15 21.43 
51 – 60 ปี 8 11.43 

มากกวา่ 60 ปี 4 5.71 
รวม 70 100.00 

 
 จากตารางท่ี 13  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีอายรุะหวา่ง 31 – 40 ปี คิดเป็นร้อยละ 
30.00 รองลงมามีอายุระหว่าง 41 – 50 ปี คิดเป็นร้อยละ 21.43 อายุ 21 – 30 ปี คิดเป็นร้อยละ 17.14 อายุ 
นอ้ยกวา่ 21 ปี คิดเป็นร้อยละ 14.29 อายุ 51 – 60 ปี คิดเป็นร้อยละ 11.43 และอายุมากกวา่ 60 ปี คิดเป็น
ร้อยละ 5.71 ตามล าดบั 
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  2.1.3 ระดบัการศึกษา 
ตารางท่ี  14  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามระดบัการศึกษาสูงสุด 
 

ระดับการศึกษาสูงสุด จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษา 18 25.71 

มธัยมศึกษาตอนตน้หรือเทียบเท่า 25 35.71 
มธัยมศึกษาตอนปลาย/ ปวช.หรือเทียบเท่า        18 25.71 

อนุปริญญา/ ปวส.หรือเทียบเท่า 2 2.86 
ปริญญาตรี                    7 10.00 

รวม 70 100.00 

  
 จากตารางท่ี 14  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีการศึกษาในระดบัมธัยมศึกษาตอนตน้
หรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ 35.71 รองลงมามีการศึกษาในระดบัประถมศึกษา และ มธัยมศึกษาตอน
ปลาย/ ปวช.หรือเทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 25.71 การศึกษาในระดบัปริญญาตรี คิดเป็นร้อยละ 10.00 และ
การศึกษาในระดบัอนุปริญญา/ ปวส.หรือเทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 2.86 ตามล าดบั 
  2.1.4 อาชีพ 
ตารางท่ี  15 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอาชีพหลกั 
 

อาชีพหลกั                      จ านวน ร้อยละ 
รับราชการ             1 1.43 

พนกังานองคก์รเอกชน       1 1.43 
พนกังานรัฐวสิาหกิจ             1 1.43 

ประกอบธุรกิจส่วนตวั/คา้ขาย 38 54.26 
รับจา้ง 6 8.75 

นกัเรียน/นกัศึกษา 12 17.14 
เกษตรกร 10 14.29 
อ่ืนๆ 1 1.43 
รวม 70 100.00 

 

 จากตารางท่ี 15 พบว่า พบว่า ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่ประกอบอาชีพประกอบธุรกิจ
ส่วนตวั/คา้ขาย คิดเป็นร้อยละ 54.26 รองลงมาคืออาชีพนกัเรียน/นกัศึกษา คิดเป็นร้อยละ 17.14 เกษตรกร 
คิดเป็นร้อยละ 14.29 อาชีพรับจ้าง คิดเป็นร้อยละ 8.75 อาชีพรับราชการ  พนักงานองค์กรเอกชน    
พนกังานรัฐวสิาหกิจ   และอ่ืนๆ  คิดเป็นร้อยละ 1.43 ตามล าดบั   
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2.1.5 สถานภาพการสมรส 
ตารางท่ี  16 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามสถานภาพสมรส 
 

สถานภาพสมรส            จ านวน ร้อยละ 
โสด 31 44.29  
สมรส 30 42.86 

แยกกนัอยู ่    4 5.71 
หยา่ร้าง/หมา้ย 5 7.14 

รวม 70 100.00 
  

 จากตารางท่ี 16 พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่อยู่ในสถานภาพโสด คิดเป็นร้อยละ 
44.29รองลงมามีสถานภาพสมรส คิดเป็นร้อยละ 42.86 สถานภาพหยา่ร้าง/หมา้ย คิดเป็นร้อยละ 7.14 และ
สถานภาพหยา่ร้าง/หมา้ย คิดเป็นร้อยละ 5.71 ตามล าดบั 
  2.1.6 รายได ้
ตารางท่ี  17 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 
 

รายได้เฉลีย่ส่วนตัวต่อเดือน จ านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวา่ 5,000 บาท 24 34.29 
5,001 – 10,000 บาท 24 34.29 
10,001 – 15,000 บาท          19 27.14 
15,001 – 20,000 บาท 2 2.86 
มากกวา่ 20,000 บาท 1 1.43 

รวม 70 100.00 
 

 จากตารางท่ี 17 พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือนนอ้ยกวา่ 
5,000 บาทและ5,001 – 10,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 34.29 รองลงมามีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน10,001 
– 15,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 27.14 มีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 15,001 – 20,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 
2.86 และมากกวา่ 20,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 1.43 ตามล าดบั 
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  2.1.7 ช่วงเวลาท่ีมารับบริการ 
ตารางท่ี 18 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามช่วงเวลาท่ีสะดวกมารับบริการ 
 

ช่วงเวลาทีส่ะดวกมารับบริการ จ านวน ร้อยละ 
8.30 – 10.00 น.                      32 45.71 
10.01 – 12.00 น.              26 37.14 
12.01 – 14.00 น.                    7 10.00 
14.01 –16.30 น. 5 7.10 

รวม 70 100.00 
 

 จากตารางท่ี 18  พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่สะดวกมารับบริการระหว่างช่วงเวลา 
8.30 – 10.00 น. คิดเป็นร้อยละ 45.71 รองลงมาสะดวกมารับบริการระหวา่งช่วงเวลา 10.01 –12.00 น. คิด
เป็นร้อยละ 37.14 สะดวกมารับบริการรับบริการระหวา่งช่วงเวลา 12.01 – 14.00 น. คิดเป็นร้อยละ 10.00
และสะดวกมารับบริการระหวา่งช่วงเวลา 14.01 –16.30 น.คิดเป็นร้อยละ 7.10 ตามล าดบั  
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 2.2 ความพงึพอใจต่อการให้บริการในภารกจิด้านสังคมและส่งเสริมคุณภาพชีวติ 
  2.2.1 ความพึงพอใจต่อกระบวนการใหบ้ริการ 

ตารางท่ี 19 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจ 
ต่อกระบวนการใหบ้ริการ 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
N = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x  .D.S  
1. ขั้นตอนการใหบ้ริการเขา้ใจง่าย ไม่ยุง่ยากซบัซอ้น  4.95 .58 99.00 3 มากท่ีสุด 
2. ขั้นตอนการใหบ้ริการมีความคล่องตวั รวดเร็ว 4.86 .56 96.54 9 มากท่ีสุด 
3. การจดัล าดบัก่อน-หลงัของผูม้ารับบริการเป็นไป
อยา่งเท่าเทียม 

4.87 .57 96.76 8 มากท่ีสุด 

4. ความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจงและแนะน า
ขั้นตอนในการใหบ้ริการจากเจา้หนา้ท่ี 

4.96 .56 99.21 2 มากท่ีสุด 

5. ป้ายแสดงส่วนงานต่างๆ มีความชดัเจน 4.84 .54 96.48 10 มากท่ีสุด 
6. การใหบ้ริการอยา่งต่อเน่ืองตลอดเวลาท าการ 4.91 .61 97.98 5 มากท่ีสุด 
7. ความถูกตอ้งและการดูแลไม่ใหมี้ขอ้ผดิพลาดใน
การใหบ้ริการ 

4.88 .56 96.84 7 มากท่ีสุด 

8. การติดตามผลการใหบ้ริการ เช่น การออกเยีย่ม 
เยยีนประชาชน 

4.89 .59 97.85 6 มากท่ีสุด 

9. การแจง้ประชาสัมพนัธ์ขอ้มูลข่าวสารต่างๆ อยา่ง
ทัว่ถึง 

4.94 .57 98.82 4 มากท่ีสุด 

10. การยอมรับฟังความคิดเห็น ขอ้โตแ้ยง้และ
ขอ้เสนอแนะจากผูม้าใชบ้ริการ 

4.97 .67 99.46 1 มากท่ีสุด 

รวม 4.91 .50 97.89  มากทีสุ่ด 
 
จากตารางท่ี 19  พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจด้าน

สังคมและส่งเสริมคุณภาพชีวติ ในส่วนของกระบวนการใหบ้ริการในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดยมี
ค่าเฉล่ียร้อยละของความพึงพอใจในภาพรวม คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.89 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมี
ความพึงพอใจมากเป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุดไดแ้ก่ การยอมรับฟังความคิดเห็น ขอ้โตแ้ยง้และ
ขอ้เสนอแนะจากผูม้าใช้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 99.46 รองลงมา ไดแ้ก่ ความชดัเจนในการอธิบาย 
ช้ีแจงและแนะน าขั้นตอนในการให้บริการจากเจา้หน้าท่ี คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 99.21 และขั้นตอนการ
ใหบ้ริการเขา้ใจง่าย ไม่ยุง่ยากซบัซอ้น คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 99.00  
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  2.2.2 ความพึงพอใจต่อการปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 
ตารางท่ี 20 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อการ

ปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลี่ย     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ x , .D.S . 

1. ความสุภาพ กริยามารยาท และบุคลิกภาพของเจา้หนา้ท่ี 4.87 .64 97.88 5 มากท่ีสุด 

2. ความเหมาะสมของเคร่ืองแต่งกาย 4.77 .50 98.31 3 มากท่ีสุด 

3. ความเอาใจใส่ และความกระตือรือร้นในการใหบ้ริการ 4.76 . 50 98.49 2 มากท่ีสุด 

4. ความพร้อมในการใหบ้ริการ เช่น การเตรียมเอกสาร 4.91 . 50 96.84 7 มากท่ีสุด 

5. ความรู้ความสามารถในการบริการและใหค้ าปรึกษา 
แกปั้ญหาต่างๆ 

4.94 . 50 96.48 10 มากท่ีสุด 

6. การใหบ้ริการอยา่งเท่าเทียมกนัโดยไม่เลือกปฏิบติั 4.92 .50 96.76 8 มากท่ีสุด 

7. ความน่าเช่ือถือ และความซ่ือสัตยใ์นการปฏิบติัหนา้ท่ี 4.8 .50 98.08 4 มากท่ีสุด 

8. การให้บริการตามสิทธิท่ีผูม้าใชบ้ริการควรไดรั้บอย่าง
เตม็ท่ี 

4.88 . 50 97.75 6 มากท่ีสุด 

9. ความรวดเร็วในการแกไ้ขปัญหาหรือขอ้ร้องเรียนอยา่ง 
ทนัท่วงที 

4.72 . 50 98.84 1 มากท่ีสุด 

10. ความเต็มใจในการให้บริการแม้จะเป็นช่วงพัก
กลางวนัหรือใกลเ้ลิกงาน 

4.93 . 50 96.54 9 มากท่ีสุด 

รวม 4.85 .52 97.57  มากท่ีสุด 
  

จากตารางท่ี 20 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจด้าน
สังคมและส่งเสริมคุณภาพชีวติ ในส่วนการปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ีในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดย
มีค่าเฉล่ียของความพึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.57 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมาก
เป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ ความรวดเร็วในการแกไ้ขปัญหาหรือขอ้ร้องเรียนอยา่ง 
ทนัท่วงที คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.84 รองลงมาเป็นความเอาใจใส่ และความกระตือรือร้นในการ
ให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.49 และความเหมาะสมของเคร่ืองแต่งกาย คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 
98.31  
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   2.2.3 ความพึงพอใจต่อส่ิงอ านวยความสะดวก 
ตารางท่ี  21 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อส่ิง

อ านวยความสะดวก 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ความสะดวกของสถานท่ีตั้งในการเดินทางมารับ
บริการ 

4.94 .23 98.31 2 มากท่ีสุด 

2. ความสะดวกและพอเพียงของสถานท่ีจอดรถ 4.66 .50 97.8 6 มากท่ีสุด 
3. ความสะอาดของสถานท่ี หอ้งน ้าและส่ิงอ านวยความ
สะดวก 

4.65 .50 96.84 7 มากท่ีสุด 

4. ความพอเพียงของท่ีนัง่รอรับบริการ และจุดบริการน ้า
ด่ืม 

4.86 .40 98.29 3 มากท่ีสุด 

5. ความทนัสมยัและคุณภาพของเคร่ืองมือในการ
ใหบ้ริการ 

4.97 .17 98.54 1 มากท่ีสุด 

6. ความพอเพียงของเคร่ืองมือในการใหบ้ริการ 4.72 .49 97.91 5 มากท่ีสุด 
7. การบริการเอกสาร คู่มือ แนะน าการใชบ้ริการ 4.61 .50 94.48 10 มากท่ีสุด 
8. การจดัตูรั้บฟังความคิดเห็นหรือเจา้หนา้ท่ีไวค้อยรับ 
    ขอ้ร้องเรียนหรือร้องทุกขจ์ากประชาชน 

4.74 .48 98.18 4 มากท่ีสุด 

9. การจดัสถานท่ีภายในเป็นสัดส่วน เป็นระเบียบสะดวก  
    ในการติดต่อ 

4.64 .48 95.76 8 มากท่ีสุด 

10. ความชดัเจนของป้ายบอกหน่วยงาน   
      และการประชาสัมพนัธ์ใหท้ราบถึงขั้นตอนการ

ใหบ้ริการ 
4.63 .46 94.54 9 มากท่ีสุด 

รวม 4.74 .50 96.93  มากทีสุ่ด 
 
จากตารางท่ี 21 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจด้าน

สังคมและส่งเสริมคุณภาพชีวิต ในภาพรวมอยู่ในระดับมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ียของความพึงพอใจ  
คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.93 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบั
มากท่ีสุด ไดแ้ก่ ความทนัสมยัและคุณภาพของเคร่ืองมือในการให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.54
รองลงมาความสะดวกของสถานท่ีตั้งในการเดินทางมารับบริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.31 ความ
พอเพียงของท่ีนัง่รอรับบริการ และจุดบริการน ้าด่ืม คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.29  
 2.2.4 ความพึงพอใจต่อช่องทางการใหบ้ริการ 
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ตารางท่ี 22  ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ
ช่องทางการใหบ้ริการ 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x  .D.S  
1. มีการใชร้ะบบเทคโนโลยสีารสนเทศในการ  
ใหบ้ริการ 

4.73 .50 96.21 5 มากท่ีสุด 

2. มีการจดัตั้งศูนยข์อ้มูลข่าวสารในการคน้หาขอ้มูล 4.88 .47 97.94 2 มากท่ีสุด 
3. มีการใหบ้ริการในช่วงพกักลางวนัหรือ
วนัหยดุราชการ 

4.79 .68 97.81 3 มากท่ีสุด 

4. มีการแจง้การใหบ้ริการทางเสียงตามสาย 4.67 .52 95.55 6 มากท่ีสุด 
5. มีการใหบ้ริการนอกสถานท่ี 4.75 .49 97.29 4 มากท่ีสุด 
6. มีการใหห้น่วยบริการต่างๆเขา้มาบริการในพื้นท่ี 4.91 .63 98.01 1 มากท่ีสุด 

รวม 4.79 .51 97.32  มากทีสุ่ด 
 

จากตารางท่ี  22  พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจด้าน
สังคมและส่งเสริมคุณภาพชีวิต ในส่วนช่องทางการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดบัมากท่ีสุด โดยมี
ค่าเฉล่ียร้อยละของความพึงพอใจในภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 97.32 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึง
พอใจมากเป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ มีการใหห้น่วยบริการต่างๆเขา้มาบริการในพื้นท่ี 
คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.01 รองลงมามีการจดัตั้งศูนยข์อ้มูลข่าวสารในการคน้หาขอ้มูล คิดเป็นค่าเฉล่ีย
ร้อยละ 97.94 และมีการใหบ้ริการในช่วงพกักลางวนัหรือวนัหยดุราชการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.81 
 
3. ผลการศึกษาภารกจิด้านการจัดระเบียบชุมชน สังคมและรักษาความสงบเรียบร้อย 
 3.1 ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
  3.1.1 เพศ 
ตารางท่ี  23  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชาย 32 45.71 
หญิง 38 54.29 
รวม 70 100.00 

 จากตารางท่ี 23 พบวา่ พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิงมากกวา่เพศชาย คิด
เป็นร้อยละ 54.29 และร้อยละ 45.71 ตามล าดบั 
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 3.1.2 อาย ุ
ตารางท่ี  24 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอายุ 
 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวา่ 21 ปี 14 20.00 

21 – 30 ปี 12 17.14 
31 – 40 ปี 16 22.86 
41 – 50 ปี 18 25.71 
51 – 60 ปี 

มากกวา่ 60 ปี  
5 
5 

7.14 
7.14 

รวม 70 100.00 
 
 จากตารางท่ี 24 พบว่า ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีอายุระหว่าง 41 – 50 ปี คิดเป็นร้อยละ 
25.71 รองลงมามีอายุระหว่าง 31 – 40 ปี คิดเป็นร้อยละ 22.86 อายุน้อยกว่า 21 ปี  คิดเป็นร้อยละ 20.00 
อายุระหว่าง 21 – 30 ปี คิดเป็นร้อยละ 17.14 อายุมากกว่า 60 ปี และ มากกว่า 60 ปี คิดเป็นร้อยละ 7.14 
ตามล าดบั 

  3.1.3 ระดบัการศึกษา 
ตารางท่ี  25 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามระดบัการศึกษา 

ระดับการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษา 20 28.57 

มธัยมศึกษาตอนตน้หรือเทียบเท่า 19 27.14 
มธัยมศึกษาตอนปลาย/ ปวช.หรือเทียบเท่า        28 40.00 

อนุปริญญา/ ปวส.หรือเทียบเท่า 2 2.86 
ปริญญาตรี                    1 1.43 

รวม 70 100.00 
 
 จากตารางท่ี 25 พบวา่ พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีการศึกษาในระดบัมธัยมศึกษา
ตอนปลาย/ ปวช.หรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ 40.00 รองลงมามีการศึกษาในระดบัประถมศึกษา คิดเป็น
ร้อยละ 28.57 การศึกษาในระดบัมธัยมศึกษาตอนตน้หรือเทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 27.14 การศึกษาใน
ระดบัอนุปริญญา/ ปวส.หรือเทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 2.86 และมีการศึกษาในระดบัปริญญาตรี คิดเป็น
ร้อยละ 1.43 ตามล าดบั 

 3.1.4 อาชีพ 
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ตารางท่ี  26 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอาชีพหลกั 
อาชีพหลกั                      จ านวน ร้อยละ 
รับราชการ             3 4.29 

พนกังานองคก์รเอกชน       1 1.43 
พนกังานรัฐวสิาหกิจ 34 48.60 

ประกอบธุรกิจส่วนตวั/คา้ขาย 5 7.14 
รับจา้ง 14 20.00 

นกัเรียน/นกัศึกษา 
เกษตรกร 

12 
1 

17.14 
1.43 

รวม 70 100.00 
  

จากตารางท่ี 26  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่ประกอบอาชีพพนกังานรัฐวิสาหกิจ คิดเป็น
ร้อยละ 48.60 รองลงมาประกอบอาชีพรับจา้ง คิดเป็นร้อยละ 20.00 นักเรียน/นักศึกษา คิดเป็นร้อยละ 
17.14 อาชีพประกอบธุรกิจส่วนตวั/คา้ขาย คิดเป็นร้อยละ 7.14 อาชีพรับราชการ  คิดเป็นร้อยละ 4.29
อาชีพพนกังานองคก์รเอกชนและเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 1.43 ตามล าดบั 
  3.1.5 สถานภาพการสมรส 
ตารางท่ี  27  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามสถานภาพสมรส 

สถานภาพสมรส            จ  านวน ร้อยละ 
โสด 29 41.43 
สมรส 34 48.57 

แยกกนัอยู ่    2 2.86 
หยา่ร้าง/หมา้ย 5 7.14 

รวม 70 100.00 
  
 จากตารางท่ี 27  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่สถานภาพสมรส คิดเป็นร้อยละ 48.57
รองลงมามีสถานภาพโสด คิดเป็นร้อยละ 41.43 สถานภาพหย่าร้าง/หม้าย คิดเป็นร้อยละ 7.14 และ
สถานภาพแยกกนัอยู ่คิดเป็นร้อยละ 2.86 ตามล าดบั 
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3.1.6 รายได ้
ตารางท่ี  28 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 

รายได้เฉลีย่ส่วนตัวต่อเดือน จ านวน ร้อยละ 
ต ่ากวา่ 5,000 บาท            34 48.57 
5,001– 10,000บาท 15 21.43 
10,001 – 15,000 บาท          19 27.14 
15,001 – 20,000 บาท 
มากกวา่ 20,000 บาท 

1 
1 

1.43 
1.43 

รวม 70 100.00 
 

 จากตารางท่ี 28  พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน ต ่ากว่า 
5,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 48.57 รองลงมามีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 10,001 – 15,000 บาท คิดเป็น
ร้อยละ 27.14 มีรายได้เฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 5,001– 10,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 21.43 มีรายได้เฉล่ีย
ส่วนตวัต่อเดือน ต ่า15,001 – 20,000 บาท และ มีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือนมากกว่า 20,000 บาท คิด
เป็นร้อยละ 1.43 ตามล าดบั 
 3.1.7 ช่วงเวลาท่ีมารับบริการ 
ตารางท่ี 29 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามช่วงเวลาท่ีสะดวกมารับบริการ 

ช่วงเวลาทีส่ะดวกมารับบริการ จ านวน ร้อยละ 
8.30 – 10.00 น.                      28 40.00 
10.01  - 12.00 น.              32 45.71 
12.01 – 14.00 น.                    7 10.00 
14.01 –16.30 น. 3 4.29 

รวม 70 100.00 
 
 จากตารางท่ี 29  พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่สะดวกในการมารับบริการระหว่าง
ช่วงเวลา 8.30 – 10.00 น. คิดเป็นร้อยละ 40.00 รองลงมาสะดวกในการมารับบริการระหว่างช่วงเวลา  
10.01 – 12.00 น. คิดเป็นร้อยละ 45.71 สะดวกในการมารับบริการระหว่างช่วงเวลา 12.01 – 14.00 น.                   
คิดเป็นร้อยละ 10.00 และสะดวกในการมารับบริการระหว่างช่วงเวลา 14.01 – 16.30 น. คิดเป็นร้อยละ 
4.29 ตามล าดบั 
 3.2 ความพงึพอใจต่อการให้บริการในภารกจิด้านการจัดระเบียบชุมชน สังคมและรักษาความ 
สงบเรียบร้อย 
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  3.2.1 ความพึงพอใจต่อกระบวนการใหบ้ริการ 

ตารางท่ี 30 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ
กระบวนการใหบ้ริการ 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ขั้นตอนการใหบ้ริการเขา้ใจง่าย ไม่ยุง่ยากซบัซอ้น 4.37 .49 90.43 10 มาก 
2. ขั้นตอนการใหบ้ริการมีความคล่องตวั รวดเร็ว 4.43 .50 90.98 9 มาก 
3. การจดัล าดบัก่อน-หลงัของผูม้ารับบริการเป็นไปอยา่ง

เท่าเทียม 
4.60 .49 91.92 7 มากท่ีสุด 

4. ความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจงและแนะน าขั้นตอน  
    ในการใหบ้ริการจากเจา้หนา้ท่ี 

4.64 .48 94.76 3 มากท่ีสุด 

5. ป้ายแสดงส่วนงานต่างๆ มีความชดัเจน 4.64 .48 94.55 4 มากท่ีสุด 
6. การใหบ้ริการอยา่งต่อเน่ืองตลอดเวลาท าการ 4.73 .45 94.95 1 มากท่ีสุด 
7. ความถูกตอ้งและการดูแลไม่ใหมี้ขอ้ผดิพลาดในการ  
ใหบ้ริการ 

4.57 .65 93.92 6 มากท่ีสุด 

8. การติดตามผลการใหบ้ริการ เช่น การออกเยีย่มเยยีน
ประชาชน 

4.69 .47 94.85 2 มากท่ีสุด 

9. การแจง้ประชาสัมพนัธ์ขอ้มูลข่าวสารต่างๆ อยา่งทัว่ถึง 4.61 .49 94.21 6 มากท่ีสุด 
10. การยอมรับฟังความคิดเห็น ขอ้โตแ้ยง้แล
ขอ้เสนอแนะจากผูม้าใชบ้ริการ 

4.64 .64 94.34 5 มากท่ีสุด 

รวม 4.59 .53 93.81  มากทีสุ่ด 
  
  จากตารางท่ี 30 พบวา่ ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการในภารกิจดา้นการ
จดัระเบียบชุมชน สังคมและรักษาความสงบเรียบร้อย ในส่วนของกระบวนการใหบ้ริการในภาพรวมอยู่
ในระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ียของความพึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.81 ส าหรับดา้นท่ี
ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ การใหบ้ริการอยา่ง
ต่อเน่ืองตลอดเวลาท าการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.95 รองลงมาไดแ้ก่ การติดตามผลการใหบ้ริการ เช่น 
การออกเยีย่มเยยีนประชาชน คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.85 และความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจงและ
แนะน าขั้นตอน ในการใหบ้ริการจากเจา้หนา้ท่ี คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.76  
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 3.2.2 ความพึงพอใจต่อการปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 
ตารางท่ี 31 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อการ

ปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ความสุภาพ กริยามารยาท และบุคลิกภาพของ
เจา้หนา้ท่ี 

4.46 .58 92.57 7 มาก 

2. ความเหมาะสมของเคร่ืองแต่งกาย 4.74 .50 95.82 1 มากท่ีสุด 
3. ความเอาใจใส่ และความกระตือรือร้นในการใหบ้ริการ 4.41 .65 91.11 10 มาก 
4. ความพร้อมในการใหบ้ริการ เช่น การเตรียมเอกสาร 4.29 .74 92.23 8 มาก 
5. ความรู้ความสามารถในการบริการและใหค้ าปรึกษา  
แกปั้ญหาต่างๆ 

4.69 .65 94.98 3 มากท่ีสุด 

6. การใหบ้ริการอยา่งเท่าเทียมกนัโดยไม่เลือกปฏิบติั 4.49 .78 92.86 6 มาก 
7. ความน่าเช่ือถือ และความซ่ือสัตยใ์นการปฏิบติัหนา้ท่ี 4.43 .77 92.03 9 มาก 
8. การใหบ้ริการตามสิทธิท่ีผูม้าใชบ้ริการควรไดรั้บอยา่ง
เตม็ท่ี 

4.71 .58 95.56 2 มากท่ีสุด 

9. ความรวดเร็วในการแกไ้ขปัญหาหรือขอ้ร้องเรียนอยา่ง 
ทนัท่วงที 

4.61 .65 93.92 4 มากท่ีสุด 

10. ความเตม็ใจในการใหบ้ริการแมจ้ะเป็นช่วงพกัลาง
วนัหรือใกลเ้ลิกงาน 

4.59 0.72 93.63 5 มากท่ีสุด 

รวม 4.54 .67 93.81  มากทีสุ่ด 
 

จากตารางท่ี 31 พบวา่ ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการในภารกิจดา้นการ
จดัระเบียบชุมชน สังคมและรักษาความสงบเรียบร้อย ในส่วนของการปฏิบติังานของเจ้าหน้าท่ีใน
ภาพรวมอยู่ในระดบัมาก โดยมีค่าเฉล่ียของความพึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.81 ส าหรับดา้นท่ี
ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ ความเหมาะสมของเคร่ือง
แต่งกาย คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.82 รองลงมา ไดแ้ก่ การให้บริการตามสิทธิท่ีผูม้าใชบ้ริการควรไดรั้บ
อย่างเต็มท่ี คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.56 และความรู้ความสามารถในการบริการและให้ค  าปรึกษา 
แกปั้ญหาต่างๆ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.98  
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 3.2.3 ความพึงพอใจต่อส่ิงอ านวยความสะดวก 

ตารางท่ี  32  ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ
ส่ิงอ านวยความสะดวก 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ความสะดวกของสถานท่ีตั้งในการเดินทางมารับ
บริการ 

4.79 .50 97.26 2 มากท่ีสุด 

2. ความสะดวกและพอเพียงของสถานท่ีจอดรถ 4.52 .65 92.03 9 มากท่ีสุด 
3. ความสะอาดของสถานท่ี หอ้งน ้าและส่ิงอ านวยความ
สะดวก 

4.57 .58 92.23 7 มากท่ีสุด 

4. ความพอเพียงของท่ีนัง่รอรับบริการ และจุดบริการน ้า
ด่ืม 

4.76 .65 96.98 3 มากท่ีสุด 

5. ความทนัสมยัและคุณภาพของเคร่ืองมือในการ
ใหบ้ริการ 

4.66 .71 92.86 6 มากท่ีสุด 

6. ความพอเพียงของเคร่ืองมือในการใหบ้ริการ 4.72 .65 94.92 4 มากท่ีสุด 
7. การบริการเอกสาร คู่มือ แนะน าการใชบ้ริการ 4.67 .65 94.83 5 มากท่ีสุด 
8. การจดัตูรั้บฟังความคิดเห็นหรือเจา้หนา้ท่ีไวค้อยรับ 
ขอ้ร้องเรียนหรือร้องทุกขจ์ากประชาชน 

4.5 1.00 90.11 10 มาก 

9. การจดัสถานท่ีภายในเป็นสัดส่วน เป็นระเบียบสะดวก  
ในการติดต่อ 

4.94 .71 97.63 1 มากท่ีสุด 

10. ความชดัเจนของป้ายบอกหน่วยงาน   
และการประชาสัมพนัธ์ใหท้ราบถึงขั้นตอนการ

ใหบ้ริการ 
4.55 .72 92.57 8 มากท่ีสุด 

รวม 4.67 .71 94.14  มากท่ีสุด 
 
  จากตารางท่ี 32 พบวา่ ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้นการ
จดัระเบียบชุมชน สังคมและรักษาความสงบเรียบร้อย ในส่วนของส่ิงอ านวยความสะดวกในภาพรวมอยู่
ในระดับมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ียของความพึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.14 ส าหรับด้านท่ี
ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมาเป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ การจดัสถานท่ีภายในเป็น
สัดส่วน เป็นระเบียบสะดวกในการติดต่อ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.63 รองลงมา ไดแ้ก่ ความสะดวก
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ของสถานท่ีตั้งในการเดินทางมารับบริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.26 และ ความพอเพียงของท่ีนัง่รอ
รับบริการ และจุดบริการน ้าด่ืม คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.98 

3.2.4 ความพึงพอใจต่อช่องทางการใหบ้ริการ 
ตารางท่ี 33  ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ

ช่องทางการใหบ้ริการ 
ความพงึพอใจต่อการให้บริการ n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1.  มีการใช้ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการ
ใหบ้ริการ 

4.44 .50 92.76 6 มาก 

2. มีการจดัตั้งศูนยข์อ้มูลข่าวสารในการคน้หาขอ้มูล 4.52 .50 93.27 5 มาก 
3 .  มี ก า ร ใ ห้ บ ริ ก า ร ใ น ช่ ว ง พัก ก ล า ง ว ัน ห รื อ
วนัหยดุราชการ 

4.69 .72 94.61 
3 มากท่ีสุด 

4. มีการแจง้การใหบ้ริการทางเสียงตามสาย 4.78 .68 94.68 2 มากท่ีสุด 
5. มีการใหบ้ริการนอกสถานท่ี 4.57 .85 94.36 4 มากท่ีสุด 
6. มีการใหห้น่วยบริการต่างๆเขา้มาบริการในพื้นท่ี 4.88 .67 94.44 1 มากท่ีสุด 

รวม 4.65 .66 94.02               มากทีสุ่ด 
 
 จากตารางท่ี  33  พบวา่ ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้น
การจดัระเบียบชุมชน สังคมและรักษาความสงบเรียบร้อย ในส่วนช่องทางการให้บริการในภาพรวมอยู่
ในระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ียร้อยละของความพึงพอใจในภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 94.02 ส าหรับดา้นท่ี
ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ มีการใหห้น่วยบริการต่างๆ
เขา้มาบริการในพื้นท่ี คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.44 รองลงมา มีการแจง้การใหบ้ริการทางเสียงตามสาย คิด
เป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.61 และมีการให้บริการในช่วงพกักลางวนัหรือวนัหยุดราชการ คิดเป็นร้อยละ 
94.61  
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4. ผลการศึกษาภารกจิด้านการศึกษา ศาสนา และศิลปวฒันธรรม 
 4.1 ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
  4.1.1 เพศ 
ตารางท่ี 34  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชาย 28 40.00 
หญิง 42 69.00 
รวม 70 100.00 

 
 จากตารางท่ี 34 พบว่า ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิงมากกว่าเพศชาย คิดเป็น         

ร้อยละ 69.00 และร้อยละ 40.00 ตามล าดบั 
  4.1.2 อาย ุ
ตารางท่ี 35 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวา่ 21 ปี 9 12.86 

21 – 30 ปี 11 15.71 
31 – 40 ปี 15 21.43 
41 – 50 ปี 23 32.86 
51 – 60 ปี 

มากกวา่ 60 ปี  
7 
5 

10.00 
7.14 

รวม 70 100.00 
 

 จากตารางท่ี 35 พบวา่ ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีอายุระหวา่ง 41 – 50 ปี โดยคิดเป็นร้อย
ละ 32.86 รองลงมามีอายุระหวา่ง 31 – 40 ปี คิดเป็นร้อยละ 21.43 มีอายรุะหวา่ง 21 – 30 ปี คิดเป็นร้อยละ 
15.71 มีอายนุอ้ยกวา่ 21 ปี คิดเป็นร้อยละ 12.86 มีอายรุะหวา่ง 51 – 60 ปี คิดเป็นค่าร้อยละ 10.00 และอายุ
มากกวา่ 60 ปี คิดเป็นร้อยละ 7.14 ตามล าดบั 
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4.1.3 ระดบัการศึกษา 

ตารางท่ี 36 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามระดบัการศึกษา 
ระดับการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษา 21 30.00 

มธัยมศึกษาตอนตน้หรือเทียบเท่า 29 41.43 
มธัยมศึกษาตอนปลาย/ ปวช.หรือเทียบเท่า        12 17.14 

อนุปริญญา/ ปวส.หรือเทียบเท่า 2 2.86 
ปริญญาตรี                    6 8.57 

รวม 70 100.00 
  
จากตารางท่ี 36  พบว่า ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีการศึกษาในระดบัมธัยมศึกษาตอนตน้

หรือเทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 41.43 รองลงมามีการศึกษาในระดบัประถมศึกษา คิดเป็นร้อยละ 30.00 มี
การศึกษาในระดบัมธัยมศึกษาตอนปลาย/ ปวช.หรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ 17.14 มีการศึกษาระดบั
ปริญญาตรี  คิดเป็นร้อยละ 8.57 และมีการศึกษาระดบัอนุปริญญา/ ปวส.หรือเทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 
2.86 ตามล าดบั 

 4.1.4 อาชีพ 
ตารางท่ี 37 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั                      จ านวน ร้อยละ 
รับราชการ             2 2.86 

ประกอบธุรกิจส่วนตวั/คา้ขาย 37 52.86 
รับจา้ง 9 12.86 

นกัเรียน/นกัศึกษา 9 12.86 
เกษตรกร 13 18.56 
รวม 70 100.00 

  
 จากตารางท่ี 37  พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่ประกอบธุรกิจส่วนตวั/คา้ขาย โดยคิด

เป็นร้อยละ 52.86 รองลงมาประกอบอาชีพเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 18.56 อาชีพรับจา้งและนักเรียน/
นกัศึกษา คิดเป็นร้อยละ 12.86 และประกอบอาชีพรับราชการ  คิดเป็นร้อยละ 2.86 ตามล าดบั 
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 4.1.5 สถานภาพการสมรส 
ตารางท่ี 38  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามสถานภาพสมรส 

สถานภาพสมรส            จ านวน ร้อยละ 
โสด 27 38.57 
สมรส 34 48.57 

หยา่ร้าง/หมา้ย 
  

4 
 

7.71 
 

แยกกนัอยู ่ 5 5.15 
รวม 70 100.00 

 
 จากตารางท่ี 38  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่สถานมีภาพสมรส คิดเป็นร้อยละ 48.57
รองลงมามีสถานภาพโสด คิดเป็นร้อยละ 38.57 มีสถานภาพหยา่ร้าง/หมา้ย คิดเป็นร้อยละ 7.71 
 และสถานภาพแยกกนัอยู ่คิดเป็นร้อยละ 5.15 ตามล าดบั 
  4.1.6 รายได ้
ตารางท่ี 39  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 

รายได้เฉลีย่ส่วนตัวต่อเดือน จ านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวา่ 5,000 บาท 25 35.71 
5,001 – 10,000 บาท 22 31.43 
10,001 – 15,000 บาท          22 31.43 
15,001 – 20,000 บาท 1 1.43 

รวม 70 100.00 
 

 จากตารางท่ี 39  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน นอ้ยกวา่ 
5,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 35.71 รองลงมามีรายได้เฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 5,001 – 10,000 บาท และ
10,001– 15,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 31.43 และมีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 15,001 – 20,000 บาท คิด
เป็นร้อยละ 1.43 ตามล าดบั 
 
 
 
 
 
 



80 
 

 4.1.7 ช่วงเวลาท่ีมารับบริการ 
ตารางท่ี 40  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามช่วงเวลาท่ีสะดวกมารับบริการ 

ช่วงเวลาทีส่ะดวกมารับบริการ จ านวน ร้อยละ 
8.30 – 10.00 น.                      24 34.29 
10.01 – 12.00 น.              38 54.29 
12.01 – 14.00 น.                    4 5.71 
14.01 –16.30 น. 4 5.71 

รวม 70 100.00 

 
 จากตารางท่ี 40  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่สะดวกในการมารับบริการช่วงระหว่างเวลา 

10.01 – 12.00 น. คิดเป็นร้อยละ 54.29 รองลงมาสะดวกในการมารับบริการ ช่วงระหว่างเวลา 8.30 – 
10.00 น. คิดเป็นร้อยละ 34.29 และสะดวกในการมารับบริการ ช่วงระหว่างเวลา 12.01 – 14.00 น. 
ระหวา่งเวลา 14.01 –16.30 น. คิดเป็นร้อยละ 5.71 ตามล าดบั 
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4.2 ความพงึพอใจต่อการให้บริการในภารกจิด้านการศึกษา ศาสนา และศิลปวฒันธรรม 
   4.2.1 ความพึงพอใจต่อกระบวนการใหบ้ริการ 

ตารางท่ี 41 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ
กระบวนการใหบ้ริการ 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ขั้นตอนการใหบ้ริการเขา้ใจง่าย ไม่ยุง่ยากซบัซอ้น 4.15 .50 91.65 10 มาก 
2. ขั้นตอนการใหบ้ริการมีความคล่องตวั รวดเร็ว 4.27 .53 91.74 9 มาก 
3. การจดัล าดบัก่อน-หลงัของผูม้ารับบริการเป็นไปอยา่ง   
เท่าเทียม 

4.6 .58 94.53 3 มากท่ีสุด 

4. ความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจงและแนะน าขั้นตอน  
    ในการใหบ้ริการจากเจา้หนา้ท่ี 

4.43 .63 92.26 8 มาก 

5. ป้ายแสดงส่วนงานต่างๆ มีความชดัเจน 4.63 .57 95.28 1 มากท่ีสุด 
6. การใหบ้ริการอยา่งต่อเน่ืองตลอดเวลาท าการ 4.61 .62 95.02 2 มากท่ีสุด 
7. ความถูกตอ้งและการดูแลไม่ใหมี้ขอ้ผดิพลาดในการ 
ใหบ้ริการ 

4.59 .60 94.44 4 มากท่ีสุด 

8. การติดตามผลการใหบ้ริการ เช่น การออกเยีย่มเยยีน
ประชาชน 

4.51 .71 93.00 7 มากท่ีสุด 

9. การแจง้ประชาสัมพนัธ์ขอ้มูลข่าวสารต่างๆ อยา่งทัว่ถึง 4.57 .57 93.82 5 มากท่ีสุด 
10. การยอมรับฟังความคิดเห็น ขอ้โตแ้ยง้และ
ขอ้เสนอแนะจากผูม้าใชบ้ริการ 

4.56 .65 93.21 6 มากท่ีสุด 

รวม 4.49 .60 93.50  มาก 

 
 จากตารางท่ี 41 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการดา้นการศึกษา 

ศาสนา และศิลปวฒันธรรม ในส่วนของกระบวนการให้บริการในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดยมี
ค่าเฉล่ียของความพึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.50 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมาก
เป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ ป้ายแสดงส่วนงานต่างๆ มีความชดัเจน คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อย
ละ 95.28 รองลงมา ไดแ้ก่ การใหบ้ริการอยา่งต่อเน่ืองตลอดเวลาท าการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.02 และ
การจดัล าดบัก่อน-หลงัของผูม้ารับบริการเป็นไปอยา่ง เท่าเทียม คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.53  
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  4.2.2 ความพึงพอใจต่อการปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 
ตารางท่ี 42  ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ

การปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ความสุภาพ กริยามารยาท และบุคลิกภาพของ  
เจา้หนา้ท่ี 

4.26 .65 92.81 10 มาก 

2. ความเหมาะสมของเคร่ืองแต่งกาย 4.5 .50 93.17 6 มาก 
3. ความเอาใจใส่ และความกระตือรือร้นในการใหบ้ริการ 4.6 .49 93.37 7 มากท่ีสุด 
4. ความพร้อมในการใหบ้ริการ เช่น การเตรียมเอกสาร 4.44 .50 90.88 9 มาก 
5. ความรู้ความสามารถในการบริการและใหค้ าปรึกษา  
   แกปั้ญหาต่างๆ 

4.7 .46 95.55 2 มากท่ีสุด 

6. การใหบ้ริการอยา่งเท่าเทียมกนัโดยไม่เลือกปฏิบติั 4.69 .47 94.54 3 มากท่ีสุด 
7. ความน่าเช่ือถือ และความซ่ือสัตยใ์นการปฏิบติัหนา้ท่ี 4.63 .49 94 5 มากท่ีสุด 
8. การใหบ้ริการตามสิทธิท่ีผูม้าใชบ้ริการควรไดรั้บอยา่ง   
เตม็ท่ี 

4.61 .49 93.76 6 มากท่ีสุด 

9. ความรวดเร็วในการแกไ้ขปัญหาหรือขอ้ร้องเรียนอยา่ง 
    ทนัท่วงที 

4.67 .47 94.45 4 มากท่ีสุด 

10. ความเตม็ใจในการใหบ้ริการแมจ้ะเป็นช่วงพกั
กลางวนัหรือใกลเ้ลิกงาน 

4.71 .46 96.42 1 มากท่ีสุด 

รวม 4.58 .51 93.90  มากทีสุ่ด 
 
  จากตารางท่ี 42 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ ดา้นการศึกษา 
ศาสนา และศิลปวฒันธรรม ในส่วนของการปฏิบติังานของเจา้หน้าท่ีในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด 
โดยมีค่าเฉล่ียของความพึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.90 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจ
มากเป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ ความเตม็ใจในการใหบ้ริการแมจ้ะเป็นช่วงพกักลางวนั
หรือใกลเ้ลิกงาน คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.42 รองลงมา ไดแ้ก่ ความรู้ความสามารถในการบริการและ
ให้ค  าปรึกษา แกปั้ญหาต่างๆ  คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.55 และการให้บริการอย่างเท่าเทียมกนัโดยไม่
เลือกปฏิบติั คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.54  
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 4.2.3 ความพึงพอใจต่อส่ิงอ านวยความสะดวก 
ตารางท่ี 43 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อส่ิง

อ านวยความสะดวก 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ความสะดวกของสถานท่ีตั้งในการเดินทางมารับ 
บริการ 

4.5 .56 91.42 6 มาก 

2. ความสะดวกและพอเพียงของสถานท่ีจอดรถ 4.41 .65 91.33 7 มาก 
3. ความสะอาดของสถานท่ี หอ้งน ้าและส่ิงอ านวยความ
สะดวก 

4.7 .46 93.5 2 มากท่ีสุด 

4. ความพอเพียงของท่ีนัง่รอรับบริการ และจุดบริการน ้า
ด่ืม 

4.67 .47 92.67 3 มากท่ีสุด 

5. ความทนัสมยัและคุณภาพของเคร่ืองมือในการ
ใหบ้ริการ 

4.29 .82 91.05 9 มาก 

6. ความพอเพียงของเคร่ืองมือในการใหบ้ริการ 4.15 .71 90.18 10 มาก 
7. การบริการเอกสาร คู่มือ แนะน าการใชบ้ริการ 4.53 .68 92.42 4 มากท่ีสุด 
8. การจดัตูรั้บฟังความคิดเห็นหรือเจา้หนา้ท่ีไวค้อยรับ 
    ขอ้ร้องเรียนหรือร้องทุกขจ์ากประชาชน 

4.51 .88 91.61 5 มากท่ีสุด 

9. การจดัสถานท่ีภายในเป็นสัดส่วน เป็นระเบียบสะดวก  
   ในการติดต่อ 

4.74 .44 94.52 1 มากท่ีสุด 

10. ความชดัเจนของป้ายบอกหน่วยงาน   
    และการประชาสัมพนัธ์ใหท้ราบถึงขั้นตอนการ
ใหบ้ริการ 

4.32 .78 91.26 8 มาก 

รวม 4.48 .67 92.00  มาก 

 
 จากตารางท่ี 43 พบว่า  ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการดา้นการศึกษา 
ศาสนา และศิลปวฒันธรรม ในส่วนของส่ิงอ านวยความสะดวกในภาพรวมอยู่ในระดบัมากท่ีสุด โดยมี
ค่าเฉล่ียของความพึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 92.00 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมาก
เป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมาก ไดแ้ก่ การจดัสถานท่ีภายในเป็นสัดส่วน เป็นระเบียบสะดวก ในการ
ติดต่อ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.52 รองลงมา ไดแ้ก่ ความสะอาดของสถานท่ี หอ้งน ้าและส่ิงอ านวยความ
สะดวก คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.50 และความพอเพียงของท่ีนัง่รอรับบริการ และจุดบริการน ้ าด่ืม คิด
เป็นค่าเฉล่ียนร้อยละ 92.67  
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4.2.4 ความพึงพอใจต่อช่องทางการใหบ้ริการ 
ตารางท่ี 44  ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ

ช่องทางการใหบ้ริการ 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x  .D.S . 
1. มีการใชร้ะบบเทคโนโลยสีารสนเทศในการ
ใหบ้ริการ 

4.64 .48 95.88 1 มากท่ีสุด 

2. มีการจดัตั้งศูนยข์อ้มูลข่าวสารในการคน้หาขอ้มูล 4.57 .50 94.31 2 มากท่ีสุด 
3. มีการใหบ้ริการในช่วงพกักลางวนัหรือ
วนัหยดุราชการ 

4.52 .50 93.45 4 มากท่ีสุด 

4. มีการแจง้การใหบ้ริการทางเสียงตามสาย 4.55 .50 93.46 3 มากท่ีสุด 
5. มีการใหบ้ริการนอกสถานท่ี 4.41 .50 93.23 5 มาก 
6. มีการใหห้น่วยบริการต่างๆเขา้มาบริการในพื้นท่ี 4.34 .50 92.83 6 มาก 

รวม 4.51 .50 92.00  มากทีสุ่ด 
 

จากตารางท่ี 44 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการด้านการศึกษา 
ศาสนา และศิลปวฒันธรรม ในส่วนช่องทางการใหบ้ริการในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ีย
ร้อยละของความพึงพอใจในภาพรวมคิดเป็นร้อยละ 93.86 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมาก
เป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ มีการใชร้ะบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการให้บริการ คิด
เป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.88 รองลงมา มีการจดัตั้งศูนยข์อ้มูลข่าวสารในการคน้หาขอ้มูลคิดเป็นค่าเฉล่ียร้อย
ละ 94.31 และมีการแจง้การใหบ้ริการทางเสียงตามสาย คิดเป็นร้อยละ 93.46  
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5. ผลการศึกษาภารกจิด้านสาธารณสุข 
 5.1 ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
  5.1.1 เพศ 
ตารางท่ี 45  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชาย 30 42.90 
หญิง 40 57.10 
รวม 70 100.00 

 
 จากตารางท่ี 45 พบว่า ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิงมากกว่าเพศชาย คิดเป็น       

ร้อยละ 57.10 และร้อยละ 42.90 ตามล าดบั 
  5.1.2 อาย ุ
ตารางท่ี 46 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวา่ 21 ปี 11 15.70 

31 – 40 ปี 33 47.20 
41 – 50 ปี 14 20.00 
51 – 60 ปี 

มากกวา่ 60 ปี 
8 
4 

11.40 
5.70 

รวม 70 100.00 
 

 จากตารางท่ี 46  พบวา่ ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีอายุระหวา่ง 31 - 40 ปี โดยคิดเป็นร้อย
ละ 47.20 รองลงมามีอายุระหว่าง 41 – 50 ปี คิดเป็นร้อยละ 20.00 มีอายุน้อยกว่า 21 ปี คิดเป็นร้อยละ 
15.70 มีอายรุะหวา่ง  51 – 60 ปี คิดเป็นร้อยละ 11.40 และมีอายมุากกวา่ 60 ปี คิดเป็นร้อยละ 5.70  
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 5.1.3 ระดบัการศึกษา 

ตารางท่ี 47 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามระดบัการศึกษา 
ระดับการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษา 18 25.70 

มธัยมศึกษาตอนปลาย/ ปวช.หรือเทียบเท่า        43 61.40 
อนุปริญญา/ ปวส.หรือเทียบเท่า 2 2.90 

ปริญญาตรี                    7 10.00 
รวม 70 100.00 

 จากตารางท่ี 47 พบว่า ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีการศึกษาในระดบัมธัยมศึกษาตอน
ปลาย/ ปวช.หรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ 61.40 รองลงมามีการศึกษาในระดบัประถมศึกษา คิดเป็นร้อย
ละ 25.70 มีการศึกษาในระดบัปริญญาตรี คิดเป็นร้อยละ 10.00 และมีการศึกษาในระดบัอนุปริญญา/ 
ปวส.หรือเทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 2.90 ตามล าดบั 
  5.1.4 อาชีพ 
ตารางท่ี 48 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั                      จ านวน ร้อยละ 
รับราชการ 2 2.80 

พนกังานรัฐวสิาหกิจ 2 2.80 
ประกอบธุรกิจส่วนตวั/คา้ขาย 38 54.30 

รับจา้ง 5 7.20 
นกัเรียน/นกัศึกษา 13 18.60 

เกษตรกร 10 14.30 
รวม 70 100.00 

 จากตารางท่ี 48  พบว่า  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีอาชีพประกอบธุรกิจส่วนตวั/คา้ขาย 
คิดเป็นร้อยละ 54.30 รองลงนกัเรียน/นกัศึกษา คิดเป็นร้อยละ 18.60 ประกอบอาชีพเกษตรกร คิดเป็นร้อย
ละ 14.30 ประกอบอาชีพรับจา้ง คิดเป็นร้อยละ 7.20 ประกอบอาชีพรับราชการและพนักงานองค์กร
เอกชน คิดเป็นร้อยละ 2.80 ตามล าดบั 
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 5.1.5 สถานภาพการสมรส 
ตารางท่ี 49  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามสถานภาพสมรส 

สถานภาพสมรส            จ านวน ร้อยละ 
โสด 31 44.30 
สมรส 34 48.60 

หยา่ร้าง/หมา้ย 5 7.10 
รวม 70 100.00 

  
 จากตารางท่ี 49  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่สถานภาพสมรส คิดเป็นร้อยละ 48.60 
รองลงมามีสถานภาพโสด คิดเป็นร้อยละ 44.30 และหยา่ร้าง/หมา้ย คิดเป็นร้อยละ 7.10 ตามล าดบั 
  5.1.6 รายได ้
ตารางท่ี 50 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 

รายได้เฉลีย่ส่วนตัวต่อเดือน จ านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวา่ 5,000 บาท 1 1.40 
5,001 – 10,000 บาท 25 35.70 
10,001 – 15,000 บาท          41 58.60 
15,001 – 20,000 บาท 2 2.90 
มากกวา่ 20,000 บาท 1 1.40 

รวม 70 100.00 
 จากตารางท่ี 50  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 10,001 – 
15,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 58.60 รองลงมามีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 5,001 – 10,000 บาท  คิดเป็น
ร้อยละ 35.70 มีรายได้เฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 15,001 – 20,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 2.90 มีรายได้เฉล่ีย
ส่วนตวัต่อเดือน นอ้ยกวา่ 5,000 บาท และมีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 20,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 1.40
ตามล าดบั 
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 5.1.7 ช่วงเวลาท่ีมารับบริการ 
ตารางท่ี 51  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามช่วงเวลาท่ีสะดวกมารับบริการ 

ช่วงเวลาทีส่ะดวกมารับบริการ จ านวน ร้อยละ 
8.30 – 10.00 น.                      30 42.90 
10.01 – 12.00 น.              3 4.29 
12.01 – 14.00 น.                    33 47.10 
14.01 –16.30 น. 4 5.71 

รวม 70 100.00 
 

 จากตารางท่ี 51 พบวา่ ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่สะดวกในการมารับบริการช่วงระหว่าง
เวลา 12.01 – 14.00 น. คิดเป็นร้อยละ 47.10 รองลงมาสะดวกในการมารับบริการช่วงระหวา่งเวลา 8.30 – 
10.00 น. คิดเป็นร้อยละ 42.90 สะดวกในการมารับบริการช่วงระหวา่งเวลา 14.01 –16.30 น. คิดเป็นร้อย
ละ 5.71 และสะดวกในการมารับบริการช่วงระหวา่งเวลา 10.01 – 12.00 น. คิดเป็นร้อยละ 4.29 ตามล าดบั 
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5.2 ความพงึพอใจต่อการให้บริการในภารกจิด้านสาธารณสุข 
   5.2.1 ความพึงพอใจต่อกระบวนการใหบ้ริการ 

ตารางท่ี 52 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ
กระบวนการใหบ้ริการ 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x  .D.S  
1. ขั้นตอนการใหบ้ริการเขา้ใจง่าย ไม่ยุง่ยากซบัซอ้น 4.58 .50 92.23 10 มากท่ีสุด 
2. ขั้นตอนการใหบ้ริการมีความคล่องตวั รวดเร็ว 4.61 .50 94.54 8 มากท่ีสุด 
3. การจดัล าดบัก่อน-หลงัของผูม้ารับบริการเป็นไปอยา่ง  
เท่าเทียม 

4.65 .50 95.03 7 มากท่ีสุด 

4. ความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจงและแนะน าขั้นตอน  
    ในการใหบ้ริการจากเจา้หนา้ท่ี 

4.87 .50 97.26 4 มากท่ีสุด 

5. ป้ายแสดงส่วนงานต่างๆ มีความชดัเจน 4.6 .50 92.57 9 มากท่ีสุด 
6. การใหบ้ริการอยา่งต่อเน่ืองตลอดเวลาท าการ 4.9 .49 97.43 2 มากท่ีสุด 
7. ความถูกตอ้งและการดูแลไม่ใหมี้ขอ้ผดิพลาดในการ   
ใหบ้ริการ 

4.68 .50 95.55 6 มากท่ีสุด 

8. การติดตามผลการใหบ้ริการ เช่น การออกเยีย่มเยยีน
ประชาชน 

4.89 .50 97.32 3 มากท่ีสุด 

9. การแจง้ประชาสัมพนัธ์ขอ้มูลข่าวสารต่างๆ อยา่งทัว่ถึง 4.82 .50 96.98 5 มากท่ีสุด 
10. การยอมรับฟังความคิดเห็น ขอ้โตแ้ยง้และ
ขอ้เสนอแนะจากผูม้าใชบ้ริการ 

4.92 .47 97.63 1 มากท่ีสุด 

รวม 4.75 .49 95.65  มากทีสุ่ด 
 
 จากตารางท่ี  52 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้น

สาธารณสุข ในส่วนของกระบวนการให้บริการในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ียของความ
พึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.65 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 ล าดบัแรก อยู่
ในระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ การยอมรับฟังความคิดเห็น ขอ้โตแ้ยง้และขอ้เสนอแนะจากผูม้าใช้บริการ คิด
เป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.63 รองลงมา ไดแ้ก่ การให้บริการอยา่งต่อเน่ืองตลอดเวลาท าการ คิดเป็นค่าเฉล่ีย
ร้อยละ 97.43 และการติดตามผลการให้บริการ เช่น การออกเยี่ยมเยียนประชาชน คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 
97.32  
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 5.2.2 ความพึงพอใจต่อการปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 
ตารางท่ี 53 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อการ

ปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x  .D.S  
1. ความสุภาพ กริยามารยาท และบุคลิกภาพของ
เจา้หนา้ท่ี 

4.62 .57 96.07 3 มากท่ีสุด 

2. ความเหมาะสมของเคร่ืองแต่งกาย 4.71 .50 96.98 1 มากท่ีสุด 
3. ความเอาใจใส่ และความกระตือรือร้นในการใหบ้ริการ 4.45 .89 93.33 8 มาก 
4. ความพร้อมในการใหบ้ริการ เช่น การเตรียมเอกสาร 4.68 .77 96.21 2 มากท่ีสุด 
5. ความรู้ความสามารถในการบริการและใหค้ าปรึกษา  
    แกปั้ญหาต่างๆ 

4.49 .96 93.98 7 มาก 

6. การใหบ้ริการอยา่งเท่าเทียมกนัโดยไม่เลือกปฏิบติั 4.3 1.00 92.23 10 มาก 
7. ความน่าเช่ือถือ และความซ่ือสัตยใ์นการปฏิบติัหนา้ท่ี 4.51 .92 94.54 6 มากท่ีสุด 
8. การใหบ้ริการตามสิทธิท่ีผูม้าใชบ้ริการควรไดรั้บอยา่ง  
เตม็ท่ี 

4.57 .77 95.03 4 มากท่ีสุด 

9. ความรวดเร็วในการแกไ้ขปัญหาหรือขอ้ร้องเรียนอยา่ง 
   ทนัท่วงที 

4.55 .92 95.55 5 มากท่ีสุด 

10. ความเตม็ใจในการใหบ้ริการแมจ้ะเป็นช่วงพกั
กลางวนัหรือใกลเ้ลิกงาน 

4.36 1.00 92.57 9 มาก 

รวม 4.52 .85 94.57  มากทีสุ่ด 
 
 จากตารางท่ี 53 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้น
สาธารณสุข ในส่วนของการปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ีในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ียของ
ความพึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.57 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 ล าดบั
แรก อยู่ในระดับมากท่ีสุด ได้แก่ ความเหมาะสมของเคร่ืองแต่งกาย คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.98 
รองลงมาไดแ้ก่ ความพร้อมในการให้บริการ เช่น การเตรียมเอกสาร คิดเป็นค่าเฉล่ีย ร้อยละ 96.21 และ
ความสุภาพ กริยามารยาท และบุคลิกภาพของเจา้หนา้ท่ี คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.07  
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 5.2.3  ความพึงพอใจต่อส่ิงอ านวยความสะดวก 
ตารางท่ี 54 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อส่ิง

อ านวยความสะดวก 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ความสะดวกของสถานท่ีตั้งในการเดินทางมารับ 
บริการ 

4.66 .58 96.85 4 มากท่ีสุด 

2. ความสะดวกและพอเพียงของสถานท่ีจอดรถ 4.63 .58 96.37 5 มากท่ีสุด 
3. ความสะอาดของสถานท่ี หอ้งน ้าและส่ิงอ านวยความ
สะดวก 

4.46 .77 92.57 9 มาก 

4. ความพอเพียงของท่ีนัง่รอรับบริการ และจุดบริการน ้า
ด่ืม 

4.76 .63 98.02 1 มากท่ีสุด 

5. ความทนัสมยัและคุณภาพของเคร่ืองมือในการ
ใหบ้ริการ 

4.55 .77 93.33 8 มากท่ีสุด 

6. ความพอเพียงของเคร่ืองมือในการใหบ้ริการ 4.6 .71 95.95 6 มากท่ีสุด 
7. การบริการเอกสาร คู่มือ แนะน าการใชบ้ริการ 4.59 .77 94.65 7 มากท่ีสุด 
8. การจดัตูรั้บฟังความคิดเห็นหรือเจา้หนา้ท่ีไวค้อยรับ 
    ขอ้ร้องเรียนหรือร้องทุกขจ์ากประชาชน 

4.38 1.00 92.13 10 มาก 

9. การจดัสถานท่ีภายในเป็นสัดส่วน เป็นระเบียบ 
     สะดวกในการติดต่อ 

4.68 .71 97.38 3 มากท่ีสุด 

10. ความชดัเจนของป้ายบอกหน่วยงาน   
     และการประชาสัมพนัธ์ใหท้ราบถึงขั้นตอนการ 
ใหบ้ริการ 

4.72 .66 97.78 2 มากท่ีสุด 

รวม 4.60 .74 95.23  มากทีสุ่ด 
 
 จากตารางท่ี 54 พบว่า  ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้น
สาธารณสุข ในส่วนของส่ิงอ านวยความสะดวกในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ียของความ
พึงพอใจ เป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.23 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 ล าดบัแรกอยูใ่น
ระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ ความพอเพียงของท่ีนัง่รอรับบริการ และจุดบริการน ้ าด่ืม คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 
98.02 รองลงมา ไดแ้ก่ ความชดัเจนของป้ายบอกหน่วยงาน  และการประชาสัมพนัธ์ให้ทราบถึงขั้นตอน
การ ให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.78 และการจดัสถานท่ีภายในเป็นสัดส่วน เป็นระเบียบสะดวก
ในการติดต่อ คิดเป็นค่าเฉล่ียนร้อยละ 97.38  
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5.2.4 ความพึงพอใจต่อช่องทางการใหบ้ริการ 
ตารางท่ี 55 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ

ช่องทางการใหบ้ริการ 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. มีการใชร้ะบบเทคโนโลยสีารสนเทศในการ
ใหบ้ริการ 

4.63 .49 96.54 3 มากท่ีสุด 

2. มีการจดัตั้งศูนยข์อ้มูลข่าวสารในการคน้หาขอ้มูล 4.54 .50 91.83 6 มากท่ีสุด 
3. มีการใหบ้ริการในช่วงพกักลางวนัหรือ
วนัหยดุราชการ 

4.74 .47 97.81 2 มากท่ีสุด 

4. มีการแจง้การใหบ้ริการทางเสียงตามสาย 4.59 .65 92.9 5 มากท่ีสุด 
5. มีการใหบ้ริการนอกสถานท่ี 4.85 .62 98.5 1 มากท่ีสุด 
6. มีการใหห้น่วยบริการต่างๆเขา้มาบริการในพื้นท่ี 4.61 .64 95.05 4 มากท่ีสุด 

รวม 4.66 .57 95.44  มากทีสุ่ด 

 
จากตารางท่ี 55 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจด้าน

สาธารณสุข ในส่วนช่องทางการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ียร้อยละของ
ความพึงพอใจในภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 95.44 ส าหรับด้านท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 
ล าดับแรก อยู่ในระดับมากท่ีสุด ได้แก่ มีการให้บริการนอกสถานท่ี คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.50
รองลงมา มีมีการให้บริการในช่วงพกักลางวนัหรือวนัหยุดราชการ คิดเป็นร้อยละ 97.81 และมีการมีการ
ใชร้ะบบเทคโนโลยสีารสนเทศในการใหบ้ริการ  คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.54  
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6. ผลการศึกษาภารกจิด้านการเมือง การบริหาร 
 6.1 ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
  6.1.1 เพศ 
   ตารางท่ี 56  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชาย 31 44.30 
หญิง 39 55.70 
รวม 70 100.00 

 
 จากตารางท่ี 56 พบว่า ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิงมากกว่าเพศชาย คิดเป็น 

ร้อยละ 55.70 และร้อยละ 44.30 ตามล าดบั 
  6.1.2 อาย ุ
   ตารางท่ี 57 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอายุ 

อาย ุ จ  านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวา่ 21 ปี 15 21.40 

21 – 30 ปี 11 15.70 
31 – 40 ปี 15 21.40 
41 – 50 ปี 20 28.60 
51 – 60 ปี 3 4.30 

มากกวา่ 60 ปี 6 8.60 
รวม 70 100.00 

 
 จากตารางท่ี 57  พบว่า ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่ มีอายุระหว่าง 41 – 50 ปีโดยคิดเป็น 

ร้อยละ 28.60 รองลงมามีอายรุะหวา่ง 31 – 40 ปีและนอ้ยกวา่ 21 ปี คิดเป็นร้อยละ 21.40 อายรุะหวา่ง 21 – 
30 ปี คิดเป็นร้อยละ 15.70 อายุมากกวา่ 60 ปี คิดเป็นร้อยละ 8.60 และอายุระหวา่ง 51 – 60 ปี คิดเป็นร้อย
ละ 4.30 ตามล าดบั 
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     6.1.3 ระดบัการศึกษา 
   ตารางท่ี 58 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามระดบัการศึกษา 

ระดับการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษา 17 24.30 

มธัยมศึกษาตอนตน้หรือเทียบเท่า 26 37.10 
มธัยมศึกษาตอนปลาย/ ปวช.หรือเทียบเท่า        24 34.30 

อนุปริญญา/ ปวส.หรือเทียบเท่า 3 4.30 
รวม 70 100.00 

 จากตารางท่ี 58 พบวา่ ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีการศึกษาในระดบัมธัยมศึกษาตอนตน้
หรือเทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 37.10 รองลงมามีการศึกษาในระดบัมธัยมศึกษาตอนปลาย/ ปวช.หรือ
เทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ 34.30 มีการศึกษาในระดบัประถมศึกษา คิดเป็นร้อยละ 24.30 และ มีการศึกษา
ในระดบัอนุปริญญา/ ปวส.หรือเทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 4.30 ตามล าดบั  
  6.1.4 อาชีพ 
ตารางท่ี 59 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั                      จ านวน ร้อยละ 
รับราชการ 3 4.30 

พนกังานรัฐวสิาหกิจ             1 1.40 
ประกอบธุรกิจส่วนตวั/คา้ขาย 32 45.70 

รับจา้ง 7 10.00 
นกัเรียน/นกัศึกษา 14 20.00 

เกษตรกร 13 18.60 
รวม 70 100.00 

 จากตารางท่ี 59  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่ประกอบอาชีพประกอบธุรกิจส่วนตวั/
คา้ขาย โดยคิดเป็นร้อยละ 45.70 รองลงมาไดแ้ก่นกัเรียน/นกัศึกษา คิดเป็นร้อยละ 20.00 ประกอบอาชีพ
เกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 18.60 ประกอบอาชีพรับจา้ง คิดเป็นร้อยละ 10.00 ประกอบอาชีพรับราชการ คิด
เป็นร้อยละ 4.30 และประกอบอาชีพพนกังานรัฐวสิาหกิจ  คิดเป็นร้อยละ 1.40 ตามล าดบั 
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 6.1.5 สถานภาพการสมรส 
ตารางท่ี 60  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามสถานภาพสมรส 

สถานภาพสมรส            จ านวน ร้อยละ 
โสด 29 41.40 
สมรส 32 45.70 

แยกกนัอยู ่    3 4.30 
หยา่ร้าง/หมา้ย 6 8.60 

รวม 70 100.00 
 จากตารางท่ี 60  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่สถานภาพสมรส คิดเป็นร้อยละ 45.70
รองลงมามีสถานภาพโสด  คิดเป็นร้อยละ 41.40 มีสถานภาพหย่าร้าง/หมา้ย คิดเป็นร้อยละ 8.60 และมี
สถานภาพแยกกนัอยู ่  คิดเป็นร้อยละ 4.30 ตามล าดบั 
  6.1.6 รายได ้
ตารางท่ี 61 จ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 

รายได้เฉลีย่ส่วนตัวต่อเดือน จ านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวา่ 5,001 บาท 32 45.70 
5,001– 10,000 บาท 17 24.30 
10,001 – 15,000 บาท          21 30.00 
15,001 – 20,000 บาท 0 0.00 
มากกวา่ 20,000 บาท 0 0.00 

รวม 70 100.00 
 จากตารางท่ี 61  พบวา่  ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน นอ้ยกวา่ 
5,001 บาท  คิดเป็นร้อยละ 45.70 รองลงมามีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 10,001 – 15,000 บาท บาท คิด
เป็นร้อยละ 30.00 และมีรายไดเ้ฉล่ียส่วนตวัต่อเดือน 5,001– 10,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 24.30  ตามล าดบั 
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 6.1.7 ช่วงเวลาท่ีมารับบริการ 
ตารางท่ี 62  จ  านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามช่วงเวลาท่ีสะดวกมารับบริการ 

ช่วงเวลาทีส่ะดวกมารับบริการ จ านวน ร้อยละ 
8.30 – 10.00น.                      30 42.90 
10.01 – 12.00 น.              34 48.60 
12.01 – 14.00 น.                    4 5.70 
14.01 –16.00 น. 2 2.90 

รวม 70 100.00 
 

 จากตารางท่ี 62 พบวา่ ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่สะดวกในการมารับบริการช่วงระหว่าง
เวลา 10.01 – 12.00 น.คิดเป็นร้อยละ 48.60 รองลงมาสะดวกในการมารับบริการช่วงระหวา่งเวลา 8.30 – 
10.00น. คิดเป็นร้อยละ 42.90 สะดวกมารับบริการในช่วงระหว่าง 12.01 – 14.00 น คิดเป็นร้อยละ 5.70
และสะดวกในการมารับบริการช่วงระหวา่งเวลา 14.01 –16.30 น. คิดเป็นร้อยละ 2.90 ตามล าดบั 
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6.2 ความพงึพอใจต่อการให้บริการในภารกจิด้านการเมือง การบริหาร 
   6.2.1 ความพึงพอใจต่อกระบวนการใหบ้ริการ 

ตารางท่ี 63 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ
กระบวนการใหบ้ริการ 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x  .D.S  
1. ขั้นตอนการใหบ้ริการเขา้ใจง่าย ไม่ยุง่ยากซบัซอ้น 4.85 .50 97.32 7 มากท่ีสุด 
2. ขั้นตอนการใหบ้ริการมีความคล่องตวั รวดเร็ว 4.89 .50 98.66 4 มากท่ีสุด 
3. การจดัล าดบัก่อน-หลงัของผูม้ารับบริการเป็นไปอยา่ง 
เท่าเทียม 

4.82 .50 96.70 10 มากท่ีสุด 

4. ความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจงและแนะน าขั้นตอน  
   ในการใหบ้ริการจากเจา้หนา้ท่ี 

4.84 .49 97.16 8 มากท่ีสุด 

5. ป้ายแสดงส่วนงานต่างๆ มีความชดัเจน 4.87 .50 98.41 6 มากท่ีสุด 
6. การใหบ้ริการอยา่งต่อเน่ืองตลอดเวลาท าการ 4.91 .49 98.85 3 มากท่ีสุด 
7. ความถูกตอ้งและการดูแลไม่ใหมี้ขอ้ผดิพลาดในการ
ใหบ้ริการ 

4.88 .50 98.50 5 มากท่ีสุด 

8. การติดตามผลการใหบ้ริการ เช่น การออกเยีย่มเยยีน
ประชาชน 

4.92 .49 98.89 2 มากท่ีสุด 

9. การแจง้ประชาสัมพนัธ์ขอ้มูลข่าวสารต่างๆ อยา่งทัว่ถึง 4.93 .50 98.95 1 มากท่ีสุด 
10. การยอมรับฟังความคิดเห็น ขอ้โตแ้ยง้และ
ขอ้เสนอแนะจากผูม้าใชบ้ริการ 

4.83 .49 96.85 9 มากท่ีสุด 

รวม 4.87 .49 97.22  มากทีสุ่ด 
  
 จากตารางท่ี  63 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้น
การเมือง การบริหาร ในส่วนของกระบวนการให้บริการในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ีย
ของความพึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.03 ส าหรับด้านท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 
ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ การแจง้ประชาสัมพนัธ์ขอ้มูลข่าวสารต่างๆ อย่างทัว่ถึง คิดเป็น
ค่าเฉล่ียร้อยละ 98.95 รองลงมา ไดแ้ก่ การติดตามผลการใหบ้ริการ เช่น การออกเยี่ยมเยยีนประชาชน คิด
เป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.89 และการใหบ้ริการอยา่งต่อเน่ืองตลอดเวลาท าการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.85 
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  6.2.2 ความพึงพอใจต่อการปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 
ตารางท่ี 64 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อการ

ปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ความสุภาพ กริยามารยาท และบุคลิกภาพของ
เจา้หนา้ท่ี 

4.63 .64 96.51 5 มากท่ีสุด 

2. ความเหมาะสมของเคร่ืองแต่งกาย 4.54 .50 95.56 9 มากท่ีสุด 
3. ความเอาใจใส่ และความกระตือรือร้นในการใหบ้ริการ 4.67 .50 96.89 3 มากท่ีสุด 
4. ความพร้อมในการใหบ้ริการ เช่น การเตรียมเอกสาร 4.66 .50 96.63 4 มากท่ีสุด 
5. ความรู้ความสามารถในการบริการและใหค้ าปรึกษา  
    แกปั้ญหาต่างๆ 

4.48 .50 95.2 10 มาก 

6. การใหบ้ริการอยา่งเท่าเทียมกนัโดยไม่เลือกปฏิบติั 4.71 .50 97.87 1 มากท่ีสุด 
7. ความน่าเช่ือถือ และความซ่ือสัตยใ์นการปฏิบติัหนา้ท่ี 4.62 .50 96.5 6 มากท่ีสุด 
8. การใหบ้ริการตามสิทธิท่ีผูม้าใชบ้ริการควรไดรั้บอยา่ง
เตม็ท่ี 

4.61 .50 96.49 7 มากท่ีสุด 

9. ความรวดเร็วในการแกไ้ขปัญหาหรือขอ้ร้องเรียนอยา่ง 
    ทนัท่วงที 

4.59 .50 96.43 8 มากท่ีสุด 

10. ความเตม็ใจในการใหบ้ริการแมจ้ะเป็นช่วงพกั
กลางวนัหรือใกลเ้ลิกงาน 

4.69 .50 97.54 2 มากท่ีสุด 

รวม 4.62 .52 96.56  มากทีสุ่ด 
 
 จากตารางท่ี 64 พบว่า ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้น
การเมือง การบริหาร ในส่วนของการปฏิบติังานของเจา้หน้าท่ีในภาพรวมอยู่ในระดบัมากท่ีสุด โดยมี
ค่าเฉล่ียของความพึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.56 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมาก
เป็น 3 ล าดบัแรก อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ การให้บริการอยา่งเท่าเทียมกนัโดยไม่เลือกปฏิบติั คิดเป็น
ค่าเฉล่ียร้อยละ 97.87 รองลงมา ความเต็มใจในการให้บริการแมจ้ะเป็นช่วงพกักลางวนัหรือใกลเ้ลิกงาน
เป็นค่าเฉล่ีย ร้อยละ 97.54 และความเอาใจใส่ และความกระตือรือร้นในการให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ีย
ร้อยละ 96.89  
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 6.2.3  ความพึงพอใจต่อส่ิงอ านวยความสะดวก 
ตารางท่ี 65 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อส่ิง

อ านวยความสะดวก 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. ความสะดวกของสถานท่ีตั้งในการเดินทางมารับ
บริการ 

4.63 .49 95.86 9 มากท่ีสุด 

2. ความสะดวกและพอเพียงของสถานท่ีจอดรถ 4.73 .58 97.87 5 มากท่ีสุด 
3. ความสะอาดของสถานท่ี หอ้งน ้าและส่ิงอ านวยความ
สะดวก 

4.66 .65 97.23 7 มากท่ีสุด 

4. ความพอเพียงของท่ีนัง่รอรับบริการ และจุดบริการน ้า
ด่ืม 

4.74 .64 97.98 4 มากท่ีสุด 

5. ความทนัสมยัและคุณภาพของเคร่ืองมือในการ
ใหบ้ริการ 

4.83 .77 98.31 2 มากท่ีสุด 

6. ความพอเพียงของเคร่ืองมือในการใหบ้ริการ 4.71 .71 97.55 6 มากท่ีสุด 
7. การบริการเอกสาร คู่มือ แนะน าการใชบ้ริการ 4.66 .77 96.67 8 มากท่ีสุด 
8. การจดัตูรั้บฟังความคิดเห็นหรือเจา้หนา้ท่ีไวค้อยรับ 
    ขอ้ร้องเรียนหรือร้องทุกขจ์ากประชาชน 

4.61 1.00 95.59 10 มาก 

9. การจดัสถานท่ีภายในเป็นสัดส่วน เป็นระเบียบ 
     สะดวกในการติดต่อ 

4.79 .83 98.21 3 มากท่ีสุด 

10. ความชดัเจนของป้ายบอกหน่วยงาน   
    และการประชาสัมพนัธ์ใหท้ราบถึงขั้นตอนการ
ใหบ้ริการ 

4.87 .71 98.87 1 มากท่ีสุด 

รวม 4.72 .75 97.41  มากท่ีสุด 
 
  จากตารางท่ี 65 พบวา่  ผูรั้บบริการส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการในภารกิจดา้น
การเมือง การบริหารในส่วนของส่ิงอ านวยความสะดวกในภาพรวมอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด โดยมีค่าเฉล่ีย
ของความพึงพอใจ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.41 ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น  3 
ล าดบัแรกอยูใ่นระดบัมากท่ีสุด ไดแ้ก่ ความชดัเจนของป้ายบอกหน่วยงาน  และการประชาสัมพนัธ์ให้
ทราบถึงขั้นตอนการใหบ้ริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.87 รองลงมา ไดแ้ก่ ความทนัสมยัและคุณภาพ
ของเคร่ืองมือในการใหบ้ริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ  98.31 และการจดัสถานท่ีภายในเป็นสัดส่วน เป็น
ระเบียบสะดวกในการติดต่อ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.21  
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6.2.4 ความพึงพอใจต่อช่องทางการใหบ้ริการ 
ตารางท่ี 66  ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัของความพึงพอใจต่อ

ช่องทางการใหบ้ริการ 
ความพงึพอใจต่อการให้บริการ n = 70 ค่าเฉลีย่     

ร้อยละ 
อนัดับ ระดับ 

x , .D.S . 
1. มีการใชร้ะบบเทคโนโลยสีารสนเทศในการ   
ใหบ้ริการ 

4.59 .50 96.48 5 มากท่ีสุด 

2. มีการจดัตั้งศูนยข์อ้มูลข่าวสารในการคน้หาขอ้มูล 4.49 .50 96.12 6 มาก 
3. มีการใหบ้ริการในช่วงพกักลางวนัหรือ
วนัหยดุราชการ 

4.67 .47 97.33 3 มากท่ีสุด 

4. มีการแจง้การใหบ้ริการทางเสียงตามสาย 4.63 .49 96.56 4 มากท่ีสุด 
5. มีการใหบ้ริการนอกสถานท่ี 4.74 .44 97.54 1 มากท่ีสุด 
6. มีการใหห้น่วยบริการต่างๆ เขา้มาบริการในพื้นท่ี 4.67 .47 97.33 2 มากท่ีสุด 

รวม 4.63 .48 96.89  มากท่ีสุด 

 
จากตารางท่ี 66 พบวา่ ความพึงพอใจต่อช่องทางการให้บริการโดยรวม อยูใ่นระดบัมากท่ีสุด มี

ค่าเฉล่ียร้อยละ ส าหรับดา้นท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจมากเป็น 3 ล าดบัแรก ไดแ้ก่ การให้บริการนอก
สถานท่ี, การให้หน่วยบริการต่างๆ เข้ามาบริการในพื้นท่ี, การให้บริการในช่วงพกักลางว ันหรือ
วนัหยดุราชการ มีค่าเฉล่ียร้อยละ 97.54, 97.33 และ 97.33 ตามล าดบั 
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7. สรุปผลความพงึพอใจทีม่ีต่อภารกจิในแต่ละด้าน 
 7.1 ความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการในภารกิจดา้นโครงสร้างพื้นฐาน 
 
ตารางท่ี  67 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัความพึงพอใจใน 
 ภาพรวมของการใหบ้ริการในดา้นโครงสร้างพื้นฐาน 

 
  

 จากตารางท่ี 67 พบวา่ ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้นโครงสร้าง
พื้นฐาน ในระดบัมากท่ีสุด คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อย 95.93 ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อส่ิงอ านวยความ
สะดวกมากท่ีสุด คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.94 รองลงมาคือดา้นช่องทางการใหบ้ริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อย
ละ 96.86 ด้านการปฏิบติังานของเจ้าหน้าท่ี คิดเป็นค่าเฉล่ีย 95.45 และด้านส่ิกระบวนการให้บริการ
ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจเป็นล าดบัสุดทา้ย คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.45 ตามล าดบั 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

รายการ 
ความพงึพอใจ 

x , .D.S . ค่าเฉลีย่ร้อยละ อนัดับ ระดับ 
กระบวนการใหบ้ริการ 4.50 .50 94.45 4 มาก 

การปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 4.65 .60 95.45 3 มากท่ีสุด 
ส่ิงอ านวยความสะดวก 4.73 .41 96.94 1 มากท่ีสุด 
ช่องทางการใหบ้ริการ 4.69 .65 96.86 2 มากท่ีสุด 

รวม 4.64 .55 95.93                   มากทีสุ่ด 
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 7.2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้นสังคมและส่งเสริมคุณภาพชีวติ  
ตารางท่ี  68 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัความพึงพอใจใน

ภาพรวมของการใหบ้ริการในภารกิจดา้นสังคมและส่งเสริมคุณภาพชีวิต 

 
 

จากตารางท่ี 68 พบวา่ ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในดา้นสังคมและส่งเสริม
คุณภาพชีวิต ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.43 ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อด้าน
กระบวนการให้บริการมากท่ีสุด คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.89 รองลงมาคือด้านการปฏิบติังานของ
เจา้หน้าท่ี คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.57 ดา้นช่องทางการให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.32 และ
ดา้นส่ิงอ านวยความสะดวก ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจเป็นล าดบัสุดทา้ย คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.57 

 

รายการ 
ความพงึพอใจ 

x , .D.S . ค่าเฉลีย่ร้อยละ อนัดับ ระดับ 
กระบวนการใหบ้ริการ 4.91 .50 97.89 1 มากท่ีสุด 

การปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 4.85 .50 97.57 2 มากท่ีสุด 
ส่ิงอ านวยความสะดวก 4.74 .50 96.93 4 มากท่ีสุด 
ช่องทางการใหบ้ริการ 4.79 .51 97.32 3 มากท่ีสุด 

รวม 4.82 .50 97.43  มากท่ีสุด 
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 7.3 ความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้นการจดัระเบียบชุมชน สังคมและรักษา 
   ความสงบเรียบร้อย 
ตารางท่ี  69 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัความพึงพอใจใน

ภาพรวมของการใหบ้ริการในดา้นการจดัระเบียบชุมชน สังคมและรักษาความสงบเรียบร้อย 

 
  จากตารางท่ี 69 พบว่า ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในด้านการจดัระเบียบ
ชุมชน สังคมและรักษาความสงบเรียบร้อย ในระดบัมากท่ีสุด คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.89 ผูรั้บบริการมี
ความพึงพอใจต่อดา้นส่ิงอ านวยความสะดวก คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.14 รองลงมาคือดา้นช่องทางการ
ให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.02 ดา้นกระบวนการให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.81 และ
ดา้นการปฏิบติังานของเจา้หน้าท่ี ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจเป็นล าดบัสุดทา้ย คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 
4.54 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

รายการ 
ความพงึพอใจ 

x  .D.S  ค่าเฉลีย่ร้อยละ อนัดับ ระดับ 
กระบวนการใหบ้ริการ 4.59 .53 93.81 3 มากท่ีสุด 

การปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 4.54 .67 93.57 4 มากท่ีสุด 
ส่ิงอ านวยความสะดวก 4.67 .71 94.14 1 มากท่ีสุด 
ช่องทางการใหบ้ริการ 4.65 .66 94.02 2 มากท่ีสุด 

รวม 4.61 .65 93.89  มากทีสุ่ด 
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    7.4 ความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการในภารกิจดา้นการศึกษา ศาสนา และศิลปวฒันธรรม  
ตารางท่ี  70  ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัความพึงพอใจใน

ภาพรวมของการใหบ้ริการในดา้นการศึกษา ศาสนา และศิลปวฒันธรรม 

 
  จากตารางท่ี 70 พบวา่ ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในดา้นการศึกษา ศาสนา 
และศิลปวฒันธรรม ในระดบัมากท่ีสุด คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.54 ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อดา้น
การปฏิบติังานของเจา้หน้าท่ี คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.90 รองลงมาคือ ดา้นช่องทางการให้บริการ คิด
เป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.86 ดา้นกระบวนการให้บริการ ค่าเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.50 และดา้นส่ิงอ านวย
ความสะดวก ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจเป็นล าดบัสุดทา้ย คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 92.90 
 7.5 ความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้นสาธารณสุข 
ตารางท่ี  71 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัความพึงพอใจใน   
   ภาพรวมของการใหบ้ริการในดา้นสาธารณสุข 

 
 จากตารางท่ี 71 พบวา่ ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อการให้บริการดา้นสาธารณสุข ในระดบั
มากท่ีสุด คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.24 โดยท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อดา้นกระบวนการให้บริการ
มากท่ีสุด คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.65 รองลงมาคือ ดา้นช่องทางการให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 

รายการ 
ความพงึพอใจ 

x  .D.S  ค่าเฉลีย่ร้อยละ อนัดับ ระดับ 
กระบวนการใหบ้ริการ 4.49 .60 93.50 3 มาก 

การปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 4.58 .51 93.90 1 มากท่ีสุด 
ส่ิงอ านวยความสะดวก 4.48 .67 92.90 4 มาก 
ช่องทางการใหบ้ริการ 4.51 .50 93.86 2 มากท่ีสุด 

รวม 4.52 .58 93.54  มากทีสุ่ด 

รายการ 
ความพงึพอใจ 

x  .D.S  ค่าเฉลีย่ร้อยละ อนัดับ ระดับ 
กระบวนการใหบ้ริการ 4.75 .49 95.65 1 มากท่ีสุด 

การปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 4.52 .85 94.57 4 มากท่ีสุด 
ส่ิงอ านวยความสะดวก 4.60 .74 95.23 3 มากท่ีสุด 
ช่องทางการใหบ้ริการ 4.66 .57 95.44 2 มากท่ีสุด 

รวม 4.63 .70 95.24  มากทีสุ่ด 



105 
 

95.44 ดา้นส่ิงอ านวยความสะดวก คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.23 และดา้นการปฏิบติังานของเจา้หน้าท่ี 
ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจเป็นล าดบัสุดทา้ย คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 94.57 
 7.6 ความพึงพอใจต่อการให้บริการในภารกิจดา้นการเมือง การบริหาร 
ตารางท่ี 72 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อันดับ และระดับความพึงพอใจ 

ในภาพรวมของการใหบ้ริการในดา้นการเมือง การบริหาร 

 
 จากตารางท่ี 72 พบวา่ ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อการให้บริการภารกิจดา้นการเมือง การ
บริหาร ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.22 โดยท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อด้าน
กระบวนการให้บริการมากท่ีสุด คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 98.03 รองลงมาคือ ส่ิงอ านวยความสะดวก คิด
เป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.41 ดา้นช่องทางการให้บริการ คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.89 และการปฏิบติังาน
ของเจา้หนา้ท่ี คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 96.56 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

รายการ 
ความพงึพอใจ 

x  .D.S  ค่าเฉลีย่ร้อยละ อนัดับ ระดับ 
กระบวนการใหบ้ริการ 4.87 .49 98.03 1 มากท่ีสุด 

การปฏิบติังานของเจา้หนา้ท่ี 4.62 .52 96.56 4 มากท่ีสุด 
ส่ิงอ านวยความสะดวก 4.72 .75 97.41 2 มากท่ีสุด 
ช่องทางการใหบ้ริการ 4.63 .48 96.89 3 มากท่ีสุด 

รวม 4.71 .58 97.22  มากทีสุ่ด 
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8. สรุปผลความพงึพอใจในภาพรวมทั้งหมด 

ตารางท่ี 73 ค่าเฉล่ีย ค่าส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน ค่าเฉล่ียร้อยละ อนัดบั และระดบัความพึงพอใจใน
ภาพรวมทั้งหมด 

 
 จากตารางท่ี  73  พบวา่  ผูรั้บบริการมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมของภารกิจ

ทั้ง 6 ดา้น อยู่ในระดบัมากท่ีสุด คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.55 โดยภารกิจท่ีผูรั้บบริการมีความพึงพอใจ 
มากท่ีสุด คือ ดา้นสังคมและส่งเสริมคุณภาพชีวิต คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.43 รองลงไปเป็นดา้นดา้น
การเมือง การบริหาร คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 97.22 ดา้นดา้นโครงสร้างพื้นฐาน คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 
95.93 ดา้นสาธารณสุข คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 95.24 ดา้นดา้นการจดัระเบียบชุมชน สังคมและรักษาความ
สงบเรียบร้อย คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.89 และดา้นการศึกษา ศาสนา และศิลปวฒันธรรม ผูรั้บบริการมี
ความพึงพอใจมาเป็นล าดบัสุดทา้ย คิดเป็นค่าเฉล่ียร้อยละ 93.54 
 

ภารกจิ ความพงึพอใจ 

x , .D.S . ค่าเฉลีย่ร้อยละ อนัดับ ระดับ 
1.ดา้นโครงสร้างพื้นฐาน 4.64 0.55 95.93 3 มากท่ีสุด 
2.ดา้นสังคมและส่งเสริมคุณภาพชีวติ 4.82 0.50 97.43 1 มากท่ีสุด 
3.ดา้นการจดัระเบียบชุมชน สังคมและ
รักษาความสงบเรียบร้อย 

4.61 0.65 93.89 5 มากท่ีสุด 

4.ดา้นการศึกษา ศาสนา และ
ศิลปวฒันธรรม 

4.52 0.58 93.54 6 มากท่ีสุด 

5.ดา้นสาธารณสุข 4.63 0.7 95.24 4 มากท่ีสุด 
6.ดา้นการเมือง การบริหาร 4.71 0.58 97.22 2 มากท่ีสุด 

รวม 4.66 0.59 95.55  มากทีสุ่ด 


